

Vol III •
No 28



Thursday
18th December, 1952

HYDERABAD LEGISLATIVE ASSEMBLY DEBATES

Official Report

CONTENTS

	PAGE
Debate on No Confidence	1811—1865

Price Eight Annas

III. HYDERABAD LEGISLATIVE ASSEMBLY

THURSDAY 18TH DECEMBER 1962

The House met at Half Past Two of the Clock

[*Mr. Speaker in the Chair*]

Debate on No-Confidence Motion

Mr. Speaker We shall now continue the debate on the no confidence Mot on

* سرری وی ڈی ڈنٹا نے (اناگورہ) مسر مسکر و ہاور کے نام سے عدم عباد کی حور زداد آئے ہے اسکی میں سلور ڈیموکریٹک فرنٹ (People's Democratic Front) کی حاس سے ناٹ کرنا ہوں نامہ سلسلہ (*वातपीय सत्य*) کاروں کے گل اہی عور میں اسی پالیسی کو اسمال کرنے کی کوسس کی حو ہوں نے اک رہا ۶ میں انگریز سامراج ساہی سے سکھا ہے بوکر ساہی کو آج ہی جاں بر مرار رکھا گیا ہے وڑ میں اسی کے حب حوانگ رسامراج ساہی کی بھی ۶ لب نازوں میں انکی طرف سے ا اعان نہ کرے کی کوسس کنگی ہے ڈونا کا ۶ کرنا (Cheers) ہاور میں حب صلعتہ صلعتہ الزامات لگائے گئے ہیں بو آئی کی نازلسٹ اور مر میں کی نازلسٹ کا سے سامے رہا ہے اور وہ سے سمجھ رہے ہیں کہ کنا جاں ہی ا ما ہی ہوگا ح ہم اس ہاور میں حب ہوئے ہیں لیکن نادر دہہ ۶ اند کا گیا ہے ۶ عوسی حکو سے ہن عوم کے ملای ڈور ان سے ڈور کر دہہ ۶ ناند کا گیا ہے ۶ و ڈرنے ہیں کہیں سا ہو کہ وہ کوئی پروسیس (*Procession*) ہاور میں لایں اور اہی مانگیں سامے رکھیں اسلئے عوام سے ڈور کر دہہ ۶ ناند کا گیا ہے اس سے ڈھکر اور کنا دال چاہے کہ آج کی حکو ب عوام کا اعباد کھوس ہی ہے وڑ بوس اور فوج کی مدد سے آے ہا کو نام رکھا چاہی ہے سے ملے ہی میں نے کہا ہے کہ ۶ اک مسروٹ (*Subservant*) ان امسٹ (*Inefficient*) وڑ کرپٹ (*Corrupt*) گورنٹ ہے حو حدراناد میں ۶ ۸ مہیے مل نام ہوی ۶ ملایے کی کوسس کنگی کہ اہی ۸ ہی مہیے ہوئے ہیں انکی ہی دلہن کی طرح سرناے ہوئے ۶ کہا گیا کہ اہی ۸ ہی مہیے ہوئے ہیں (*Cheers*) لیکن صلعتہ دروازے اس گورنٹ کے حار رکان حکو ب میں ملے ہی داخل ہوجکے بھی اس گورنٹ کے کالے کارنامے حوا ب کا ہوئے ہیں اور

* Confirmation not received

بچے (Cheats) وہی من ح (Balch) میں ملتے تھے کہ وہی لڑگوں کے معاملہ ہے۔ میں سوچتا ہوں کہ ان کے لیے جج یا او صرف جوج ی ڈی من میں ہیں وہے سرہ روتے جج بچے ۱۹۴۴ء میں لاہ معلوم رکھے ہے کہ رندی کی لڑی میں کن لڑا او کون میں لڑو ۔ میں کہہ سکتے ہیں وہاں کہہ جوں لے انا یک جھوٹا کیا ہے ۔ سکا ارم کی ری میں سرکتہ کر کے بعد نوکم سے کم وہ اسی میں ہاؤز میں کہیں میں کہہ و ر انا ہے جسکہ اہلاہ رائے ہونا ہے ۱۹۴۲ء میں ہے ۔ لوگوں کو جھوٹا کر جس نام میں لے دکر کیا ہے نام ہم لگ (ہ) میں ۔ میں کہتے نظام سے یہ کہہ کہتے نارویج میں کہہ لے کہتے نارویج کی نواب دربارہ لگ کے ۔ میں جوں لے جاملہ کا تھا

۱۹۴۶ء میں جوں ہندو میں اہلاہ کی انگ لہر دوڑی ہے اسوقت و جادرو آندہ رہا سہا اور سہار میں کام کر رہے ہیں ۔ سب کو جوڑ کر ایک مضبوط کانگریس بنانا چاہئے تھے اور ہارا مطالبہ تھا کہ صدر ماد کی رہائش کو پور کر نظام کو ہاکر لنگویسک براؤسی (Linguistic Provinces) مانے جادیں ۔ لیکن اسوقت میں لوگوں نے ہاری مخالف کی جوج کہتے ہیں کہ ہم نے آزادی کی جنگ لڑی ہے ۔ خود میں نے لائوسس میں دستور بنا اسمبلی مانے کہتے روجوس پس کیا تھا اور ہارا یہ مطالبہ تھا کہ نظام کو کاٹنا چاہئے اور لنگویسک براؤسی بنانا چاہئے اسوقت آرنل میں نار کاروان کہاں ہے ۔ ان جوج کو مانے رکھے ہوئے تھے ۔ نو اسما معلوم ہو رہا ہے کہ تھے ہوئے جراج کی روسی میں جوں خود انا اسمبلی جہرہ دکھائی جوں دے رہا ہے ۔ ان کی جگہ ن مووسس میں کہاں ہے ۔ میں نارو کے آرنل میں نے آزادی کی حد و جہد میں پور پورا حصہ لیا ہے ۔ سوچ اپوں نے کیا کیا تھا ۔ میں بلانا گیا ۱۹۴۶ء میں جوں سرہ اہلاہ اندہ رہا سہا اور کسوتے نارو کے جگہوں میں رھند رپٹی لے کیا کیا اسکے بعد رہا کاروں کا زمانہ شروع ہونا ہے جسکہ حکومت نے ملری و رورو پولس کے ذریعہ ہاری جرنکوں کو کہتے کی کوسس کی اسوقت ہم نے دوسرا رسہ جبار کا و ر ا ہر سہری کا میں ہونا ہے کہ وہ سبے وقت میں جو ہو سکا ہے و کرے ہم نے بھی اعلیٰ لڑی شروع کی نہ تمام وادان بکے مانے ہیں و ر اس جانب کے نریل میں نے بھی مانے ہیں ۔ لیکن نارخ کو چلانا چاہئے ۔ ہنر اور ڈکری گولڈ کی طرح کہ جھوٹ کو بھی سو میں بولا جائے ۔ مو سب ہونا ہے اور کسانوں میں ہے ۔ نریل میں نار کاروان اسی جھوٹ کو لکر آگے ڈر رہے ہیں ۔ سہ ۱۹۴۶ء میں گاندھی جسی مانے کہتے ریل میں فرام بنا دکر جواب ۔ میں میں ہیں اپوں سکا صدر مسخت کیا گیا تھا ۔ حکومت نے اسے ناسی جاند کی نو وہ اسوقت مانے جوں آئے ۔ جرنکوں نے سرگامان کھاری ہنڈا اور میں پدم مانڈو نے اس سبب کو چلانا ۔ لیکن اب کہا جاتا ہے کہ ہم دوسروں کے کاندھے پر بندوں رکھ رہے ہیں ۔ کیا اسوقت دوسروں کے کاندھے پر رکھ کر بندوں میں چلائی گئی ۔ نسطرح ہوائی جرنکوں سے باہر رھکر اب حکومت کرنا چاہئے ہیں ۔

۱۹۷۲ ع میں نسو س ناری پر الزام لگا جانا ہے کہ وہ ہم کاروں سے ملی ہوئی ہے۔ میں نے اس سے پہلے ہی کہ وہ جب کردی ہے کہ حکومت ہندی اس سلسلہ میں کیا نالیسی تھی اس سے بھی وضاحت کرنا ہوں کہ وہ ایک نیا (Planned) طریقہ برکمیونٹ ناری کو بنام لرا چاہی ہے بلکہ اس کے مذہبی ناری ہ آرد حشر آباد چاہی ہے وہ مذہبی نہیں بن سکتا چاہی ہے بلکہ ہماری عامی ناری کے دستور اس میں کا مطالبہ کیا ہے۔ اس کے ساتھ میں ہم نے نکسا کو سا لڈ (Cyclostyled Pam phlet) بھی کلا ہے۔ لیکن الزام لگایا جاتا ہے کہ پولیس انکس کے بعد ہم رضا کاروں سے مل گئے۔ ان کے حود کے اسسٹس اور نلیٹ حواہر نعل جرو کے اسسٹ کو سامنے رکھنا بام لردوگا۔ کسی جہاں میں سب کچھ معلوم رکھ کر بعد کو کالا اور کالے کو بعد کہا ہے۔ میں بوڈ لردوگسٹری نرا لیس کو فالو کرنا اور وریبہ جھوٹ بولنا ہے۔

موزس پارٹر کو را ہلا بولنا ہے۔ میں پھر انک پارکنا ہوں کہ اگر ضرورت ہو تو میں ناب کلمے کمین جہاں جاسکتا ہے۔ وہ میں جلیج کرنا ہوں کہ اس خاص کے لوگوں نے کبھی ہی ہم ناریوں سے جا نہیں ملتا جس کے خلاف ہم معمولی جہ سال سے لڑنے آئے اور جس کے معاملہ میں ہمارے دو ہزار سی ماڑے گئے۔ کہا جاتا ہے کہ ہم نے نیے جا ملانا یا سن (Conscience) رکھے ہوئے ہ کسے کہا جاتا ہے کہ ہم نے ان سے جا ملانا کمیونٹ ناری کے لوگ پہلے سے رضا کاروں کے خلاف لڑنے آئے ہیں۔ ہ دیا ہے اس میں زیادہ کچھ کی ضرورت نہیں محسوس کرنا۔

کسانوں کو ہم نے یہی اس میں چاہے ہے دستور اس میں ہاے کے سوال بدھرا اور سوک سہارا ہرا اور کرنا تک ماے جاسکتا ہے۔ کسانوں کو ہر جسے سوچا ہے ناز سے میں کتا سکتا ہونگا کہ ہم کو رضا کاروں کے دوسرے جے گرو جہ میں مکھیوں کی طرح لکھے ہوئے ہے۔ انا جلاڈرس کلا کر کھادی کی بولی جہی اور رسد روئے سے ملکر ہمارے کسانوں کو بے دخل کرنے کی کوشش کی

آرسل سہارا کاروں کے کہا کہ ہم نے ۲ لاکھ اکڑ میں مانی ہے۔ ہنکے نے لکھی آئے کسے کسانوں کے پاس سے میں وسور ریلواری جسے رسد روئے کو دینے کلمے جہی لی اسکا ہے تو کسان کچھ کسانوں کا حواصلت ننگاہ میں آنا تھا۔ بے اس کو ملیری کے ذریعہ دانا اور کہا کہ ہم اس سوال کو ناری طور پر حل کرسکتے ہیں۔ کسانوں کو ناری طور پر میں دیکھے آج ۸ ڈسمبر آہنی حکومت کو آکر آہسے گد رچکتے ہیں۔ میں کاروں کے آرسل سہارا کو ناد دلا جا چھا ہوں کہ اجوں نے کریمنگر اور جگمالی میں مل انکس کے سلسلے کی ضرورت میں کتا کہا تھا۔

میں تاکہ ہم ہوں کو ہمیں کے سامنے انک ا ما ملانی ہل لانے والے میں جسے دیکھ کر ہاری آکھیں۔ ہکا حود ہوا سکتی مٹ جاسکتی لکھی آج ڈسمبر کی ۱۸ آج آگئی مگر ہاری نکھیں و سی کی ویسی ہی میں حواصلا ہا وہ بھی ہوا معلوم ہوا ہے۔ یہ میں وہ وعدے حوا آئے ہرے کئے۔ کہا جاتا ہے کہ ہم میں ہا ہا ہے۔

(Family Members) میں ہائیں ۴ سے داتا دون کو دینے کہلے ہیں و سانا با ب سے کہلے ہیں گر میں حکومت ۴ سے و مجھے کا کوئی حساس ہیں مکن میں ن مسٹ (Inefficient) و زکرت (Corrupted) حکومت میں ماہا سطح کی مصعب ہوں ے ہاں کی کا ۴ کوئی ہی میں ۴ بوجھا ماہا ہوں کہ حال ہی میں کا گہری جوانی مسک ہوں ہی (حسکا فریل سیر برہی ے انکساہ کہ) کا میں مسک میں ب ترکہم کھلا حار میں ہی لگے گئے ۹ میں بک کی روند سامیے رکھی ۴ سے نوصاف صاف وضع ہونہ ننگا کہ ب کے ۴ س سیر و سسروں پر مسکی حار میں ب ہی کی ناری ے لگے ہیں کر میں (Corruption) اور سوہم (Nepotism) کے صحت لرمات ہیں میں سکی فصل میں ہی مانا ماہا کوئیکہ میں میں کو انک صمی حسسھما ہوں مکن میں کا ذکر سلیے کر رہا ہوں کہ ہارے سامے مارا اور رہا کی ری ری ہائیں کی گئی میں فریل سیر کاروں سے کہوں کا کہ درا اپنے گھر میں کیا ہو رہا ہے دکھوں ہی گور کا وہ یہ حال ہے برہی کی ایک سل ہے کہ

भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा भाषणभा

ڈرا اپنی ناک کو کوا لگا ہوا ہے وہ بودنکہ اچھے اور اسکے مدد دوسروں کو صحت کرنے کی کوسس کہتے مجھے کہا ہے کہ نہ گورنٹ مادی طور برگوڈ ٹ آف فریل (Govt of betrayal) ہے جس ے اند کی حلال کے مطالبہ کو پھرا کر اپنی کا سہ سالی ہے نہ و گورڈ ٹ ہے جو نظام کو (۵) لاکھ روپہ برا ہوی برس (Privy Purse) کہلے دی ہے ناکم از کم اسکے حلال اوار ۴ بھا کر مرے (Betray) کر رہی ہے جس ے صرف حاس کا معاوضہ سالانہ (۵) لاکھ روپہ نظام کو دنا بطور کرنا اور امیر کوئی امیر اس میں کیا صا ا بر ہاری حاس ہے ہر بک ہسی کی گئی ہواں کو مویج ۴ دینے کہلے ڈٹ کو ڈھا دنا ۴ و گورنٹ ہے جس ے جا گرت روٹ کو لگان وصول کرنے کی ک م سے سیکدوسی دے ہوئے ان سے ۴ کہا کہ آں کوں کا ما کرنے میں ہم عوام سے رقم وصول کر کے آں کو لادے ہیں اب گھر ے رقم لٹھے ۴ درآمد میں (۴) مواعات انیے میں جو جا گرت اور مواعات کے تحت میں ہی نہ اس کا سرور ایک بھای حصہ ہے اور آں میں سے معاوضے میں آے صا یہ انک کروڑ ۶۰ لاکھ روپہ ان لوگوں کو ادا کرنے میں اب کی کل لٹ رو سو مارے باج کروڑے اگر اس کو (۳) سے قسم کا حاسے نو وہی ڈو کروڑے عرب ہوئے ہیں اور آں میں ایک کروڑ ۶۰ لاکھ روپہ ادا کرنے میں او میں ے اس میں مواعات کے (۵) لاکھ روپے صج میں کہے ہیں حالانکہ ان (۴) ہزار مواعات میں نظام کے بھی دو ہزار گلوں سرک میں میں ۴ بوجھا ماہا ہوں کہ اس طرح جا گرت اس کو کر کے آں ے کیا میں کی ۴ کا پانا نام و رکھا گیا ہے جا گرت اس انک (Jagr Abolition Act) لیکن میں نہ کہوں گا کہ ۴ جا گرت انلسی انک

جاسا ہی ہوا آج اب کی حالت کی۔ حالت ہے سن رہے گئی کے ہو سوجا ہے
 کی حکومت ہے وہ رہیں رکھیں ہیں وزیر محبوب کو مانے ہیں مگر انہیں نسل
 کے تحت مجھوں ہیں جن اور سے مل کر وکلا کہ آج ڈیموکری کے اصولوں عود
 کریں اور وہ وقت ہے کہ اولاً راولپنڈی کو چھوڑ دیں۔ یہاں تک جاسکتے ہوئے ہیں
 جب تک ان راجس کو نہیں چھوڑیں گے ڈیموکری میں قائم نہیں ہو سکتی ڈیموکری تک
 اصول عمل میں نہیں لائے جاسکتے ڈیموکری میں کہ عدلیہ میں لائے میں آج تک کام
 رہیں تو وہی۔ رہوگا۔ میں نے عوام کے سامنے میں آنا جن کے عوام کے سامنے
 میں نے سامنے بھی پروردگار کو مانے کہ۔ جو ب کی طرف قدم بردہ ہے اور اس میں
 اندر کو چھوڑ دے۔ اب تک کال آریس کے عدلوں کہ مانا کہ حکومت قائم
 کی گئی ہے تو اس کا صحیح جواب واضح ہے

جب ہم کسی مسئلے کی حالت دیکھتے ہیں تو ہمیں پوری مایوسی ہوتی ہے
 جیسے وہی کے مسئلہ دولتی عوام پھیلنے میں ملے آجے گوون میں نریں
 نریں کر لیں رہے نا اسی تک (Mother tongue) اسی مادہ زبان کو
 کس طرح آگے لے رہے ہیں۔ لہجے لہجے مانے میں سنی کو پس کر رہے
 رہے کہ ہماری زبانوں کو آگے رہا ہے۔ میں نے مانے کہ محبوب کو راجح جب آنگا
 تو مر ہو کر نریں و ویدل ہر میں۔ و ویدل لنگوچ کے رہنے کا مدد
 ملتا جھکتا ہے کہ دسوں کے جہاں لڑائی کی قسم لے ہو سکتے حالانکہ میں اسکو
 نہیں لے کے لے رہا ہوں لیکن مر میں مل مانا لہجے تو مر ہو کر نریں اور
 نہ آگے لگا، تک حصے بنا کر وہاں کی زبانوں میں تمام دینے ہی کا رکا ہے ایک
 رہے میں میں طرح رد زبان تو ہم پر مسلط کیا گیا ہم میں زبان کو نریں لادا گیا
 اسی طرح آج میں نے سنا ہے کہ عوام رورڈ میں لائے کی کو پس کی جا رہے
 اور آج آج کے اہل براؤڈ کے حکومت کے امر مسئلہ کو مانا لہجے ہاور کے
 سامنے ہار دیاں و ہاں جلیج ہے کہ وہ آہر آرمل میں میں میں اس نارو سائل
 ہوجانے اور ہاؤر جیسے وہو ہی کو مر کو میں مسئلہ کرنے کے لئے کہیں ہار بہ
 رہا لیکن ہارے رہے احساسات اس کا سامنے ہے ہکا ادنا میں کہہ چکا کہ اس
 طرح وہ عوام کے اہم مسائل کو ہکا کر لیں آگے میں لڑے سکتی انگریزوں کے سامنے
 میں انگریزی زبان کو ہم رو لادا گیا اسی طرح آج میں نے لانا جا رہا ہے
 ایک حور میں ہے۔ سیکے مسئلہ میں ہاؤر کو رہے ہے کہ اس کے ذریعہ میرا راولپنڈی
 لنگوچ لڑ سکتے وہو ہی ہاری کا سامنے حکومت لہجے تک نہج دنا

They have sold our University, our only University

سپر انسپکٹر۔ جو حالات میں جو حالات کی طرف میں ہر کو بوجہ دلانا چاہتا
 ہوں ریسرچی کا سوال بعد میں اسکا اناج کا سوال اناج کا سوال نہیں حل کر رہے
 ہیں آج کی حکومت کا کام رہی اس مسئلہ کو کس طرح مسئلہ (Handle)

اور کسی نہ ہون رہیں۔ جی ۱۰ د سے اسکو روکا جا سکا اور یہ سب سے آج تا جسکا یہا
کاہلہ کے - نہ ارا نہیں ہے بھی اسکی معافی کو روکنے کی کوشش کی - لیکن کاسہ کی
سجائی کی حوالہ میں نہیں - یہ سسٹر کی حوالہ میں نہیں و گل کاسہ کی حوالہ میں
نہیں اسکی سب سے روز اور سر ملک رلا تو دہن گئی - اسی اندیشہ میں جسکی وجہ سے
۶ لاکھ رو ۱ کا سامع ہو رہا تھا اسکی - جب تک احساسی رلا کو دہن گئی - کہا جاتا ہے
کہ ہمارے پاس ۶ - ۷ ہے ہمارے ہر کوئی کو سمٹ آتے آتے کے سب سے
اگر اوزن کو بازار میں لانا گنا و کم و سب کو تک جاسکے - اگر وہ کم سے کم تو کچھ تو
اسکی لای سے روز کے سامع سے لڑی جاسکتی نہیں - ماہوہ میں جو سیشن میں مثلاً
سور و سہ وہ ای اندیشہ پر پھر کرے ہیں وہ اس میں بڑا - بچے ہیں کہ اوزن
کے اس ایشی ایشی ہیں - لیکن آج - ارا انا کی حکومت میں اندیشہ پھر کھولنا ہو گا
سرکاری ایشی ایشی لوگوں کے سامع سمجھا جاہی ہے - اس طرح سے آج کے نظم
ڑھانے کی جاتے وہ بچے نام ہٹا رہی ہے - ۶ چہ چہ میں ہیں اس کے معنی میں
توجہ دلانا چاہا ہوں - اسکی معنی میں رکاری کا سوال ہے - اس کے بارے میں زمانہ
عرض کرتے ہوئے مجھے صرف انا کہنا پڑا کہ اسے حالات میں جسکے ہمارے
رہسوس (Resources) اور ذرائع آسانی کچھ ہو جاگئے ہوں کو معاف
دے میں چلے جاتے ہیں کچھ حکومت ہند کے سب چلے گئے ہیں او کچھ او ظروہوں
سے جرح ہو رہے ہیں سرور گاری کا سوال اور نہیں کچھ ہو جاتا ہے - جب تک
جاگتہ دارت اور موڈل رجیم (Feudal regime) کے سب ملک کی
حو آئی و سٹ (Waste) کچھ رہی ہے اسکی ہند نہ کیا جائے اور
ہاری بنا میں جاگتہ داروں - رہنماؤں اور نولس کے اہمات کے حوالہ میں ہو گئے
ہیں ان کو نہ نہ کیا جائے اس وقت تک ہاری بنا میں چل سکتے ہیں - مجھے ہمت
نہ کہتا ہے کہ آہ کو سمٹ کو ہلک گورنمنٹ کی طرح چلائے گئے ، اسلٹ لارڈ گورنمنٹ کی
طرح چلائے گئے اس کا فیصلہ کرتے پھر ہی حدر انا نا نو آگئے پڑے سکتے کا نا بچھے ہٹ
سکتے مجھے کہتا ہے کہ اب کی کاسہ کے کسانوں کے سوال کو حل نہیں کیا - سرور
کے سوال کو حل نہیں کیا - کار ہانہ داروں کے سوالوں کو پورا نہیں کیا - سٹولڈ کلس
اور سٹولڈ فرانس کے سوالوں کو آپ نے پورا نہیں کیا - میں ہر سوال کے معنی کچھ
مضمون و عرض کرنا چاہا ہوں - ہمارے سسٹر فار سوسل ولس نہ کہتے ہیں کہ
ہم نے نہ کیا - ہم نے وہ کیا - کیا کیا آپ نے ؟ ملہ تو چلے گا ہے - اوزن پر ہی آپ کا
سارا دار و مدار ہے اسی سے اب اسکالرشپس (Scholarships) دئے ہیں
اور ہاؤز کے سب سے بڑی کمی نہیں کہتے ہیں - میں نے سنا تھا کہ اس سٹ میں
۱۲ لاکھ روپہ منظور ہوئے تھے لیکن وہ ہمت نہیں سوشل ولس سسٹر حاصل نہیں
کرتے - اسکی معنی اہمات میں ایک لٹر بھی آنا تھا جسکی سے وہ صحیح ہو نا ہو -
لیکن اہمات سرور ہاؤز کے سامع آ رہے ہیں - اصل میں نہ سوال اوزن وقت تک حل
نہیں کیا جاسکتے گا جب تک کہ دیہات میں ہر سوال کو رسی نہ ملے - جسکے وہاں
اولا کے سب سے لئے گھر نہ ہونگے - جسکے حکومت انہیں اوزن اور نل نہ دے گی -

جب تک کہ کئی - اے اوکے معلم کے لئے جائسکے جب تک کہ ٹیبل انٹری (Temple entry) کا قانون بنا کر ہریانہ کا ادھار () نہ کیا جائے۔ کل ہی آرٹیکل - ہر نار دنگلوں ہری اسنادوں کو لے کر آنا ہے کہ دنگلوں میں سفر اور ہولڈ میں جب وہ جانا چاہتے تھے تو ان کو روکا گیا اور مارٹس کی گئی - جب ایم اے - اے کے ساتھ نہ کیا گیا تو دوسروں کا حال کیا ہوگا - حسا کہ میں نے کہا کہ اے تک وہی - رن ہاں ہیں - ابھی تک ہریانہ کا ادھار نہیں ہوا - ہر لوگ معاشی طور پر گرتے رہتے ہیں جب تک ان کو مصروف بنا جائے گا جب تک ان کو ریس نہ دیا جائے گی - ہریانہ کا ادھار بنا کر دیکھا - آج نہیں ہریانہ کی حالت غلاموں کی سی ہے - وہ آج بھی شل ٹرائیوں کے لئے بھاگتے ہیں - اس وقت کے لئے بھاگتے ہیں - ہریانہ میں آج بھی آسروں کے لئے راب میں جوئے دئے ہیں - روزانہ ہی حال ہے - اس میں آئی ہیں ہوں - آج کی حکومت ڈائٹل انڈیا رول (Divide and Rule) کی پالیسی پر چل رہی ہے - حکومت وہاں سرور ہندو اور ہریانہ میں ہرنڈ ڈائٹل کے لئے مختلف طریقے استعمال کر رہی ہے - کہیں ہریانہ کو ریس دی جاتی ہے اور ہریانہ کے ساتھ ان کی لڑائی لگائی جاتی ہے اور کہیں ہریانہ کے ساتھ کو ریس دی جاتی ہے اور ہریانہ کے ساتھ لڑائی لگائی جاتی ہے - اس طرح اس سوال کو حل کرنے کی کوشش کی جاتی ہے - میں کہہ چکا کہ ہادی طور پر جب تک آج میں ہوں دیکھتے - ذرائع معاش سہا نہیں کر سکتے - کلب کے لئے اوزار نہیں دیکھے تب تک ہریانہ کو سوال حل نہیں ہوگا - آج کے صلہ میں جو ٹرائیوں کے سامنے سوال رکھا گیا تو آپ نے کہا تھا کہ ہریانہ کو دنانے کے لئے میں ہریانہ کے لئے - لیکن حالت کیا ہے - ہری ولسکشی راگھرا جو آدم جانی سوکھا سگھ کے ہریانہ سکریٹری ہیں اور جسکے صدر ہریانہ ہریانہ ہریانہ ہیں انہوں نے جب اس کہنا کو دیکھا تو کہا

“ Mr Vennelkanti Raghaviah, General Secretary, Bharatiya Adirajati Sevak Sangh, an All India Organization for the welfare of Tribals, of which Dr. Rajendra Prasad is President, said here yesterday that his visit to the Koya Rehabilitation Colonies in south Warangal had brought him to the conclusion that these colonies were built by the Government not for affording ameliorative relief to these Tribals but for security considerations ”

گوٹا سال سال انعام میں آجوں نے کہا کہ چرنکہ رعانا کا مورٹس ڈھانچا رہا ہے اس لئے ان کو الگ کرنے کی ناکسی ہے - وہ نہ ہونے کی وجہ سے میں مصیبت میں جانا چاہتا - لیکن آج اور اہم چرن ہریانہ کے ہونے میں ابی ہریانہ میں کرنا ہوں - وہ نہ ہے کہ حکومت نہ کہیں ہے کہ ہم عوام کی رائے سے چکر آئے ہونے ہیں - میں یہاں یہاں کہا چاہتا ہوں کہ جہاں حورائے آج کو ملی وہ (ہریانہ)

ہیں کہ اس میں یہی حائل ڈلی جا سکتی ہے (Cheers) جساکہ گریڈس
 بری لے کہا ہے مجھے اس سے بڑا کچھ کا حوصلہ کہہ کرے ہی ہے کی اد
 کو دیکھے ہوئے و - د آاد میں - جوی سے - از کرنے کے لیے دیکھو ارسوں
 اوک و سب ایں نے وہ کک ن کی ہے کہو اس کے کی اند کی جانے تاکہ
 ان حد لوگوں کی معمولوں کہ دوکنا جاسکتے ہیں ان سب سے مل کرنا ہوں
 حولوگوں کی معمولوں کر - میں نے کہ سبصلہ کے کا وہ - گائے کہ
 ہم - جود سب و وگر - و وں کچا جع ہد کہ سبصلہ کے اے ج کی اس
 کا دیکھوں - سب (Inefficient) ہے لام ہے لڈلڈ
 کی اد کرنے کے ہے گادنا ہے آکو ہم کے کے ہم سب دیکھی
 عوامی حکومت قائم کرسکتے ہیں گ - ہوسکتے وہم سب ملکر ہ عول نکس
 کچے ہیں ہی ہے کہ ہم و جائے ہی ہی میں - کچے (Cheers)
 دیکھے ہوئے میں و اک سہ - ک کی زورنا کرنا د اور مل کرنا
 ہوں کہ ہم - سب - بل ہر اس ہد کی نا کرنے ہوئے جمہوری
 حکومت قائم کرنے کا سہ کھو دیں (Cheers)

شرعی گویاں راڈا کوئے (- درگھاب) سسر سسر - جوی (Taverney)
 کا وہ ل مجھے اد جب میں نے اور جس کی سبھی میں ج سے سر ل چلے
 اور جس کے میں دیکس (Main function) سے معنی کہا گئے

To propose nothing oppose everything and try by
 hook or crook to bring down the Government.
 یہ اور جس کا میں دیکس سووی کے زمانے میں - جہا جانا ہے اس کے سب
 لاڈلڈانٹ مرحل ہی اے ہوں نے ہی سب کہ وہ اور جس میں میں
 اے آپ کہ کہ جس کی حد تک مجنوب رکھو ہی طاف سے نہیں - ر
 ہا لڈنا عوم کے سے ہیں رکھی الہ ہر کچھ حکومت کی جانب سے انا میں کو
 (Tooth and nail) (oppose) کرنے کی کس کی - تاکہ ناکل بھرے کی سراج
 - - - - - (Turn down) کرنے کی ایک ک کو سس گدسہ ہدیہ دو ہدیہ سے حل رہی ہے
 بھھے نالوں کے و لفظ اد بے ہیں - ۱۹۲۶ ع میں ایک اندسری ٹسٹوٹ
 (Industrial dispute) کے سبصلہ میں ایک - - - - - (Censure motion)
 کہ دیکھکر انہوں نے کہے تھے اس کا پہلا ہی - ملہ نہ تھا

This resolution does not appear to emanate from res-
 ponsible heads it emanates from irresponsible quarters who
 are of to assume the power with no responsibility
 بھھے نالوں کے یہ لفظ - اس نے ملہ ۱۹۲۶ ع میں کہے تھے ان ا ایک
 کرسوں کو دیکھ کر اد اے ہیں اور جس جس کے نکس کی طرف میں اے
 ارجل دوسرا کو وجہ دلانا چاہا ہوں اور اس تاریخ کو ہی میں ناد دلانا چاہا ہوں

جس نایع کونٹینڈنٹ نے ٹا سوسس ٹا حلف ہونا اور عوامی روح کے نام کی دہری دی
 ایک ہونہ سے اور ن سوسس سہا ر میں سے اے ولوں میں سے ہوں
 کہ ڈیموکریٹک ہری حلالے کے سے رو اب کے لحاظ سے و ن کی بھی ضرورت
 ہے اور میں کے بھی کھو ونا ہوں اس کی ن ہی رو اب کو میں ط
 کہتے ہوں میں سے و ع نہیں تھا و وی دہری کے ہو گرسو گورنمنٹ
 (Alternative Government) ناسالو کہ سب (Shadow Cabinet) کی حد ر
 مانک کے رکھے اور بے دل وہیل سے میں کہنا سکتے کی کو میں کوں کے لکن
 مجھے اس کے ملک کو اور فرس ن (Frustration) کی طرف سے ناچار ہے
 ہ تاکہ میں ہر بار آرمو نے کہا کہ میں سے میں سے میں سے عرض کروا
 ہ کہ ورس کا چلا میں سے اے کہ ا میں کے سب سے و کو میں سے فرار داد
 ی ہے میں کہ دوہروں کی طرف دھن دیا ہے میں جیلے کہ میں سے میں سے
 سے دہری کا ہے کہ وہ سہری میں میں و بروری میں ووس کے لحاظ سے
 ساری میں میں لکن ب ابو کو کہ کرسکتے ہیں سے ریمور کی تھا ()
 ہے کہ ہم ہی اناری میں ہونے کے ناوجود حسا کہ س کہتے ہیں
 و در میں مجھے سے کہا ہے کہ ن کو میں سے میں سے نظر رکھی سے ہے
 میں ہم بھی سے سوس کرے ہیں کہ ان کے میں سے سار پہلانے کے طرح
 میں و ہ و کی لہ کام میں کرے ایک اب ہاور کے سے سے سوس سے
 میں و میں ای ساری و اب او انسان صرف کرے میں او ہا ہے میں
 کہ ان ہک آر کروک (By hook or crook) گورنمنٹ کو رو ٹون
 (Turn down) کہا ہے ملک و ن (Public opinion) کہ ہارے حلال
 میں کے کی کر میں کی ہی ہے و دہری کہا ہے کہ ہنک و میں سے
 حلال ہے لکن میں کہا ہے ہا ہا ہا کہ ہم بھی ا سرواوی (Survival)
 مانک و میں رہی جا ہے میں اگر س کو کسی تا کہ و ن نا رکسا والے سے گنکو
 کے کا سوج لہ جو نا کے میں کی ب لہف کرنا ہے و میں سے کہ ن کا کہ میں میں
 میں سپر میں رہا ہوں اور مجھے بھی عوام اور میں لوگوں سے عادلہ حال کا سوج
 ہلا ہے میں کے بھی حالات اب کے معلی گنا میں میں ہلانا جا ہا ہا ہا اب میں
 طرح اب میں کے ہلانے آے ہیں کہ گنسہ و میں سے ہا دس میں ناسال دہری میں
 کانگر میں حکو سے کتا کتا ہے د کہ میں میں بھی ہ ہلانا جا ہا ہا ہا کہ ہور میں ہا رکی
 کہا دہہ دار ان میں ہیں اور میں سے و کا میں سے میں (No Confidence motion)
 ہاور میں کسی دہہ دری سے میں سے کہا ہے میں میں کہ میں سے سوس ام میں
 حرد دہی او میں ا میں ہلانے کی عرض سے ہاور کے سب سے لانا گیا ہے (Cheers)
 ہاری طرف سے میں رو کر میں لوگوں سے میں کی گئی ہے و نہ مسلم کا گنا کہ ادھر
 بھی کھو عتلاہ اور دہہ دار لوگ ہیں و کا سوسس کا حلف تھا کہ ہا ہا آئے ہیں
 و اب سے ان میں الفاظ میں ہ اپیل کوں کے کہ کا میں سے میں سے میں نے لہا
 حاشے اور میں ہنک اور میں ہے (Cheers)

شری جی راجہ رام کمار نے جاز جلا کا و س ہے ؟

Mr. Speaker No interruption please

میری گونال راڈا کوٹے - جن کے لفظ میں میں لڑاؤ کا کہہ کر میں ہاؤر میں سے ہی کرتا ہے جو سارے ہلانے کے حالات چھوڑ دین میں لایا جاتا ہوں کہ ڈیموکریسی ایکو - ڈیو سے ہے و میں سپیڈ و سیکے روگم کہ میں سمجھے ہیں نا اسکو نہ چھوئے و معلوم رکھتے ہیں سر عمل کہ میں چاہے اپنے میں نہ صاف طور رکھو گا کہ ورس کے ایک سے ن کہ ڈیو ٹونک سپیڈ میں پوسٹوں میں میں ہے نہ ہا جلتے سے - نسیج ہے کہ و میں اور کے اسٹاٹس سکو وڑے کھلے ہاؤر میں داخل ہوتے ہیں اور جب ہم یہ کہتے ہیں کہ میں ساؤ مجلس اسوں کی جانب سے میں ہوتے ہیں و میں اسکا ورنہ میں ہوتا ہے موسس میں کوئے وئے سوں اسکرین نے جی و رول میں ہر جس ورنہ اسٹوں کے پروگرام لگنے سے مسلسل لامل کیے جن میں لانا ہم بھی سہیل ہیں کہ نیکے ٹریسٹس کی نائند کھائے لیکن میں سلاڈ لہا ہا ہا کہ ہم نے جس سٹیڈیو میں (Ideology) کو سامنے رکھکر لکس راجے و جس لائن او روگم کے سے ہم کام کر رہے ہیں سر ہم ار لے رہ گئے اسی مع یہ رکھتے کہ ہم جسے روگم و ازکان جن سے کہ باطل کر رہے ہیں اسکا ساؤ دتے (Cheers) صرف یہ سلائے کہ نوراہ ٹیس موسس کی مادوں آتے ہیں کہہ رہا تھا کہ نوراہ میں سے میں کرنے کی جلی ہے میں ہوں ہے کہ آئیں کہ ریسٹ فام کھائے ٹوکنا یہ صاحب الریسٹ گورنمنٹ کے طور کہی کہ جس فام کر سکتے ہیں (Laughter) ا دن سے پورے سپر میں نہ وسرنگ (Whispering) ہوئی ہے کہ ؟ کانگریس کے نہگ اکی طرف گئے ہیں اسی اہیں سپر میں کس کر رہی ہیں اور لیکن ساتھ ساتھ گمن (Public meetings) اور میں کام میں نہ کھڑی ہیں لیکن یہ صل اور برگ وولائے (Cheers) گرنی سیکھی کی طرح پھہا رہے ہیں لیکن گراہی ادھر ہی ہے اور ادھر لائن میں ہیں (Cheers) کہ خارجہ سپر میں سے کچھ نہ بدل کر دنا جاگا وڑا ام کے چاہتے ہیں سے ہی پستہ رہگا او و ساری سیکلاں سے و گل رام کس راؤ کی مسیری جن لہ کر سکتے ہم ہوتا ہے کہ راتاد میں ٹیسٹ (Millennium) لانا جاگا جس میں ساڑھے ۳۳ آسے گی اور نگیں ہم ہوتا ہے ورس کے ریل میں سے سامنے گسٹامی ہوگی اگر میں کچھ صاحب کلر می کروں لیکن بھار ہوں جب نہ حالات ڈیکھا ہوں تو کچھ کچھ کہا میں راجے اور صاحب ہے کہ یہ ساری حیرتوں ان لوگوں کے بناد کی خاطر کی جارہی ہیں کہ بناد کا ہمارے معرو دوست دعویٰ کرتے ہیں میں خواص کرنا چاہتا ہوں کہ وہ نہ سے ذرا چ ہیں جس سے ہمارے معرو دوستوں کہ نہ معلوم ہوا کہ میلان کاسٹ یا الریسٹ پروگرام ملک میں لانا ضروری ہے گا - آج چلیے سے

سبس جم ہوئے ہیں لیکن انک زولوس میں انک واز نادر انک جامع ہوونا انک
 ہوں ہوں وز ن کی جامع سے انوان کے آئے ہیں جی ہاں نہ میں میں پر
 سہنے کے بعد جی کٹر دہہ دی سے نام لیا جاتا ہے ساکانگا اور اساس ہلانے
 کا وانور نرب دناگانا اسوانہ میں کمرو ان ہی ہیں ہم بھی انساں ہیں اور
 حکومت سے میں نہیں کچھ لرونان ہورہی ہیں وجہ آئی حکومت سکی
 لوب بھی کمرو نمان ہوگی لیکن میں جہاں کہ اور میں میں رسہنے کے
 پندہ کا بعد صرف عمر میں سے عمر میں اور ہونا ہے جو ناڈر اولڈ
 کے ڈیو کرینک کمرو میں رہنے میں لگے ہیں آگے کو اگر اصل کو ناڈر ہولڈ ہو کر سیک
 سہڈ میں (Democratic methods) سے کچھ فلوینگ وو میں (Floating
 voters) سے کچھ آئے ہیں و میں سے اصل کر سکتے ہیں ان کے سامنے کچھ
 ہوں روگرم رکھے اور اس میں سلائے کہ ہم ا طاع آہرسوگو ٹسٹ مانا جاھے
 ہیں جو اس کے سب سے ہر ہیں ہر کم از کم ہی بھی ہیں اس سٹی میں
 کامڈ میں میں پر ہوں ہوں لیکن ان میں بھی اس کا ہاں لانا ہوں اور نہ
 جھے پر مجوز ہوں کہ میں اری کا نا بگسوا سہڈ (Negative attitude)
 ہے جو جھجہ سار پھلانے مجوز ہے میں ن حالت کو سامے رکھتا ہوں انہی کی
 انالس (Analysis) کرنا چاہا ہوں جس نے اس جوڈ کے ساتھ جو کامڈ میں
 کاموں اس کامے کہ وہ ا جی مسری نامے ہی ائے سہنے میں سامے حالت ڈیوس
 کر رہے ہیں وہ لانسکے وہاں سے سہ کچھ کے اس طرح کے سہنے میں
 کھرس کے درہہ ہیں تک معزز رکس نے عوم کے سے رکھے میں انک وور کے نامہ میں
 کا تجربہ کرنا چاہا ہوں کہ ملل کلاس ا لجمہ (Middle class intelligentia)
 میں کوکنا جہاں آج انکس میں نہ جہ صاف طور رکھنا چاہے میں اس کو
 کسی بھی ساری میں جہوں کا گر میں آج کل اکثر میں ہر انداز میں ہے م میں اسکا
 وجہ سے نہ کے پٹ میں کیا ہی ہر کون ہو لیکن اس صفت کو ہر انداز میں
 کیا جاسکا کہ کانگریس میں ساری سے حکومت ہاں ہے اور ہنسی سے اور میں ہاں
 ایک میں ہے حار ابع سہڈ میں گرو میں (Splinters groups) میں میں
 میں سوں میں میں دکھا کانگریس کی مخالفت کا جب حوال تھے تو نہ میں ہاں ہوں
 بڑی حد تک کہ جگہ انہی میں رول میں رانرا میں (Yes and No)
 کچھ میں نا میں ہوں ہوں ہولڈ اوٹ (Walk out) میں سامے میں کیا
 نہ سہا جاسکا ہے کہ اپورس میں میں آہرسوگو ٹسٹ نامے کی صلاحیت میں
 آگے میں حال کو ڈسپل (Dispel) کرنا چاہا ہوں کہ آپ حکومت سے
 پاسکے ۔

جس طرح آپ نے ہاں میں حد میں کا کیا ہے دیکھا میں ابھی میں اس طرح آگے
 جاتا ہوں اور میں میں کا حادہ لیا جا ہوں جے میں میں نانی کوکنا چاہا ہوں
 جو پچھے ہے لیکن جیسے مخالفت میں میں ہنسی میں ہے ۔ ہوا ہاں ہی ۔ اللہ

ہاں کی طرف سے یہ تازی گدسدہ میں سس میں ہندہ انسریو سہڈس
 (Obstructive methods) کو سے لائی وہی ہ عدم رائسریو
 حالانکہ ہ ورسس کا رنا سہڈ ہے اند میں پر عمل کسا جانا مناسب میں سمجھا
 جانا مگر اس پر آگ کسی ہاڑی لے عمل کسا ہے وہ وہی تازی ہے میں ہا ہا ہوں
 کہ ہرا ہل میں سکو۔ جے و سمجھے کہ اس کا کسا اسٹیکس (Implosion)
 ہے نو کانسٹس جس ی ڈی ف کی طرف سے کون میں نا ا نازح کو
 ی ڈی اند کے لندر اسکی باندہ میں ہ رکوں کرے میں نہ زولولوسس دوسرے
 درجہ سے مووکروا کر کد ن اے اس کو لک رکھے کی کو سس کے میں لیکن وہ
 پٹی حکمو آت ہمارے میں جہاں کے کی کو سس کر رہے ہیں اسکی ساون ساون کی واری
 ہے نہ آوار سڑکوں پر موروں کے درجہ سبائی دنی ہے م اول اند کو اربو س کے
 اطراف میں ہم نے جی دکھا ہے اسمبل کی لانس (Lobbies) میں بھی
 جسے دیکھا اور سہ ہے لیکن اسے وہ ملی باہر تک ہے

شرعی محذوم بھی اللس (جموڈ مگر) اور مرحوں میں کھائی بھی ہے

شرعی گو پائل رائز آکوٹے میں جے ی ڈی اس تازی کولنا ہوں اور اسکا
 ہر ہ کر کے نہ ناب کرنے کی کو سس کو وگا نہ و ہاڑی ہے جس نے اس تک سوں
 سس میں بھی اور جس تازی نے کی صلاحیت کا کھی سوہ میں دنا ہے حہ حاسکہ
 و حکمو کی ناگ فور سہ لے کی ذمہ داری سہالے کی صلاحیت کا اظہار کر کے
 اور جس کے بھی کھے اسمبل ہوتے میں کھے ڈھنگ ہ لے میں کھے طوز طوز
 ہوتے میں ہ مگر اس طرح کوئی رجعت اسکا اہو س تازی نے جہ ناہا ہ جس
 ڈموکریٹک موہٹس ہ کا حل ہے آگیا اور جس جس پر سہگر بھی و تازی اور جس
 کے موٹس اصام نہ لے سکے اسی صوب میں کوئی فور بھی اسکو بند میں کرنگا
 کہ وہ تازی حوات میں بھی مرتزی جس را کر سہے میں انوں کے سببے اس
 ہاڑی کے کارنامے رکھا جانا ہوں اور اس اواں کو سٹس کرنا جانا ہوں کہ نہ
 لوگا اج اس زولولوسس کے جس جس کولنا میں ہیں کولنا سمجھے میں ہ
 کپولٹا کہ نا ای انکس (By elections) نے انکی انکس
 کھولدی میں اس ہاوس میں بھی ہو کر میں ہ میں اس سے بھی آئی انکس
 کھلیں حسابہ آجوں لے آئے میں اسے جس میں ہائی کہ وہ راسٹ طوز پر نو کانسٹس
 میں پس کریں ی ڈی اس نامدرا میں کی و ڈی اند میں اسے آری آری میں
 ہے کسی کو بھی لے لئے اند کے پچھے کہ موٹس تازی ہے اس طرح ڈموکریٹک
 فرٹ کا نام رکھتا ہندہ سبالطہ میں رکھے کی کو سس کی جانی ہے آت رسائی
 نازح دیکھ لئے وہاں بھی کہ ورسٹ تازی آت کہ اکیلی نظر ہ آٹکی جسے حکمد
 سہائی ہو ان میں ہندہ ان کانسٹس (Inconstancy) رہی
 اپنک طرف نو کپولٹا کامرس (Cultural Conference) ہوتی ہے اور

میں کام میں (Peace conflict) کے ہیں تو اسکے ساتھ ہی دوسری طرف وہ سب نے ہی کیا ہے۔ میں نے ان پر رجوع کرنا نہیں چاہا ہوں جسے بھی کچھ ڈیوسا دے گا وہ میں نے سے مادہ حال کرنا ہوں وہی امر نہ ہے۔ میں کو مجھ سے کہتے ہیں ایک طرف تو وہ ولسن نے اور دوسری طرف ناں و ولسن (Non Violence) کے حل سے ولی نام ہیں ایک طرف سے ڈائریس کی حیثیت سے دیکھتے ہیں۔ اس کے لحاظ سے کلچر کی گفتگو ہوتی ہے۔ وہی طرف سے اس کے حال کے ساتھ ہیں جس طرح بلگانہ میں عمل کر کے کیا ہے اس کا نہیں ہے کہہ سکتا کہ وہی امر ہے جس سے کہہ سکتے ہیں۔ وہی امر ہے۔ اس کے ساتھ ہی ہمارے لئے یہ ہے کہ وہی امر ہے۔ اس کے ساتھ ہی کہیں بکن کی ہے۔ اس کے ساتھ ہی ہائی کسٹم میں آسکونام نام پر رہتے ہیں۔ اس کو اب نامہ چھپے ہے ہا کر چھپے ہے۔ اس کے ساتھ ہے

شری اے راج رٹلی (سلطان آباد) کہتے ہیں تو معلوم ہو چکا ہے۔

Mr. Speaker No interruption please

شری گوپال رائے کو اے میں کہتے ہیں کہ آئیڈیو کرکٹ کر سکی تھی کرتے ہیں جس کو ہائی ہے ناہی کر کے اس طرح اس میں سہا ہے کہ وہ ہائی کہی آئیڈیو کر کے ہے۔ اس کے ساتھ ہی رہتے ہیں ناہی اے اس کے ساتھ ہی دوسروں کو لیکو ایکواٹسٹ (Eliminate) کے ڈائمنس (Domination) میں ہے اس کے ساتھ ہی ناہی سکا ہو گئے

شری اے راج رٹلی نام سے

شری گوپال رائے کو اے میں ہاں نام ہی کا نام ہے۔ اس کے ساتھ ہی (Sir) کے ساتھ ہے تاکہ ولسنوں کے میں طرح کا موس سے کیا تو انہوں نے کہا کہ ان کے ساتھ ہی ہائی ہے گئے ہیں تو اس کو نام ہی سمجھا ہوں اس لئے کہ میں ان کے ساتھ ہی جو الٹو گورنمنٹ لٹا کے لوگوں کے لئے اس کر سکتی ہے۔ کانگریس کے بعد ولسن ہاں ہی ہو ڈیو کرکٹ کے ساتھ ہے (Wedded) ہے ہلاں ہے۔ دیکھی ہے لوگوں کی انہوں سے کہتے ہیں اس ہاں پر لگی ہوں ہے۔ لیکن ہے تاکہ میں نے کہا ہے اس کے ساتھ ہے کہہ تاکہ اس کے ساتھ ہی ولسن ہاں ہی حد رٹا نام میں ہم ہو گئی و یہی کمونسٹوں کے وہی ہلائے نہ ہتھ کے لگی

شری سی راج رام (آرور) ان کے ساتھ ہی اس وقت کی ضرورت ہیں

شری گوپال رائے کو اے میں کمونسٹ ہاں کا گیسٹ کا حساب مانے ہیں کہ رہا تھا میں ہاں کے حد رٹا نام میں جو طور طریقے ہیں ان کے جو کلام ہے میں ان سے کہتی ہوں کہ وہی ہے اس کے ساتھ ہی ان کے ساتھ ہی ہم پر لگنے کی کوسٹ کی شری اے راج رٹلی - انک کا بھی جواب ہے آہا -

شرعی گوال رائز اگوتے ہاھے صرکھے نک روز فر ہی نوھے نولس
 وائولنس (Police Violences) ملری و نولنس (Military Violences)
 اس کا حوت صا ملگا حھا ۔ صہ ملگا صو نور حوت ملگا

س اس پاری کا هر نہ کر کے نرسل ممبرن کو نہ بلانا حاھا ہون کہ ہر نولس
 کس نولس نرلاے گئے ہن ہ کہوٹکا کہ ہ صھ انک سار کے لیے ہن
 کے سوا اور کچھ ہی کموسٹ پاری کے گلسہ دس سال ہن جو کار ہائے گئے ہن
 آہن مھصر الفاظ ہن ہن ہاویں کے سائے رکھا حاھا ہون ہ کموسٹ پاری
 دس سال ہلے وجود ہن ای گر ہن عطلی ہن کر رہا ہون نو کہوٹکا کہ
 ہ ۔ ٹمبرسہ ۱۹۶۶ ع کو حدرآناد ہن ہلی مرہہ اس پر نان (Ban) حاد
 کاناگا لکن سکے ہد کانگرس کی طرف سے حوسہ گر کی گئی اس ہن ہص حون لگا
 کر سھدوں ہن ہلے کی کوسن ہونے لگی ہائے نک معرو دوس کے کھا کہ اسوب
 ہد کر رہے ہن وہ کر رہے ہن ہن ہن (Person) ہر حملہ کرنا
 ہن حاھا اس لیے کہ ہن ہر ہر حملہ کرنے کا سول ہن ہن ہن ہن سے کسی
 کے دل کی ہر ہن نکل حائے لکن ملک کے سائے حوسلہ ہے اس کو حل کرنے ہن
 ہہ ہص حیلے کام ہن دسکے

ہن ہد کہہ رہا ہا کہ ۳ ٹمبرسہ ۱۹۶۶ ع کو کموسٹ پاری رنان (Ban)
 حاد کاناگا اس کے پوری ہد کانگرس کے سہہ گر سروج کی

کموسٹ پاری کی طرف سے اعلان ہوا کہ انڈن ہون کا حوڈنگ ہے وہی
 ہارا ملک ہوگا کانگرس کے اصول سہہ گر کو ہم ہن ہائے ہن ۔ اس وقت کی
 گورنٹ حسی ہن وہ اگو ہی معلوم ہے ہنکو ہی معلوم ہے لہون کے دنکا کہ
 حو ناچار ہائے کانگرس کے نام ہر ہائے حا رہے ہن حوسہ گر کی حا رہی ہے
 انکو حازی رکھا حانا سانس ہن ہے ہو ہوا ہد کہ اس پاری ہر سے نان (Ban)
 اہادنا ۔ آزاد حدرآناد کا ہرہ حن وقت لگانا کو کموسٹ پاری کے لوگ اس ہن
 سرک ہو گئے

شرعی وی ٹی دنسپائٹے آہ اس کا سوب سن کھے

شرعی گوال رائز اگوتے ہان سوب نولس کروٹکا ہن حانا ہون کہ ہ
 کھٹنس موبس (No Confidence motion) ہن حناب کے ہب
 لانا حا رہا ہے ہن ہماہد کے ہب لانا حا رہا ہے وہ کھی پورے ہن ہو کھے آنکے
 حو حبالاب ہن وہ ہم ہن رہے ہن کسی نا ہن ہن حکے ہن اور س رہے ہن
 حن ہن رسا کی نا ہن ہن رہے ہن ۔ اس طرح سے حو ٹرے ہنوں کے اہماز کھے
 ہن حائے وہ ہن سے اکار کرس اور آہے کائے ہا حون کو لاکھ دھونے کی کوسن کرس
 لکن اہاس () ہنکا سوب دنکا کہ ان لوگوں کے چلے

نو رہا کاروں کا ساتھ دنا اور جب پولس انکس کی آوازیں سنیں تو اسی وقت وہ نکل
 کمیسٹ ہاؤس یا ریولوشن نا ہے کہ اسے مسلمانوں نے رہا کاروں کے ہم کو ہم کر دیا
 ہم کو میسٹ میں ڈال دیا ہے۔ میں طرح وڑا رہا کاروں اور مسلمانوں میں لیسٹری صلاً
 کرنے کے رہا کاروں کے ہزار حاصل کر لئے گئے وہ ہزار حوزہ رہا کاروں کے پاس ہے کمیسٹ
 ہاؤس کے پاس چلے گئے اس کا ہجہ پولس انکس کے چلے اور پولس انکس کے ہند کیا
 ہوا اعداد و شمار ایوان کے سامنے رکھا جاھا ہوں تاکہ جانے نسبت تیار کریں اور
 آسہ کے سامنے کھڑے ہو کر دیکھ لیں کہ انکے جہروں پر کتنا کیا لکھا ہے۔ اس
 پائے کو ہی پیرسٹس (Periods) میں قسم کے ماؤنگا کم
 میں رہاے میں کتا کتا ہرا ۵۔ اگست سے ۲۷ سے ۴ ستمبر سے ۲۸ تک دو ہر ہر
 مرڈرز (Murders) ہوئے اگر کسی آئرنل ممبر کا ۴ حال
 ہے کہ ۴ رہاے رک کے ہوئے ہیں ۲ تک وجہ سے ایک قسم کا اس وہاں پنا ہونگا
 وہاں کے لوگ تک ایسی ۲ میں میں گئے ہیں جہاں کوئی سرور آئی ہے جی جلا
 چاہا تو یہ اور ناہ ہے یہ دو ہر ہر مرڈرز (Murders) نلگے
 میں ہوئے ۲۲ پولس اسٹیشن (Police Stations) کچھ
 (Capture) کئے گئے ہینل سواروں کے دفاع کسٹس کے آس اور پولس کہ
 حوکان حلا کر حاکم کر دنگس (۲۲) گس ۲ تک جگہ جگہ سے کچھ کی گئی
 ۵ اگٹ سے ۲۷ سے ۲ ستمبر سے ۲۸ تک ۴ ہنگے رہے پولس انکس کے
 ہند ۲ ستمبر سے ۲۸ سے فروری ۴ ۵ تک کا ہوا اس سے و مرڈرز کہے
 رہے اور گورنمنٹ سٹری بحاری مرڈرز کا حساب کری رہی ان مارے سرور مہسوں
 میں مرڈرز کی تعداد (۲۸) پر مسج ہوی دن لاکھ کی ہر ہر (Property)
 لوی گئی ہم کے اوس رہاے میں اسے سے کار نامے دیکھے ہیں۔ یہ ہیں وہ کار نامے
 ان کار ناموں کی موجودگی میں ان ہی جانہوں سے نوکامی میں ہوس جلا وہ کمٹریج
 لائیکے رہے ۲۸ اکتوبر سے ۲۸ ع کو حبت ناں (Ban) لوڈ (Loose)
 کتا گیا تو اسکے بعد دوسرے قسم کے حرام کا ارتکاب کیا جانے لگا ۴ دن پورٹل
 (Periods) میں ۵

سے سے ۵ ع میں پنگری میں حملہ کرنے کے ایک معر لہڑ کو گرمار کا گناہ چھوڑ کھڑو ہر
 کمر تعداد میں آرس و عس با دعویہ برآمد ہوا۔ وہاں عرب پرسونم کو حوزہ سے ۵ میں
 گرمار کا گیا۔ اگٹ سے ۵ میں انکو گرمار کا گیا حووی آس کے نام پر بیچ سے
 کہے تھے اسکے بیچہ میں بھی جب سے آرس برآمد ہوئے اور سے ۴ ہوا کہ حوزہ
 ہارٹ آف دی سٹی (Heart of the City) میں کمیسٹ ہاؤس کے
 مچھ میں حو آرس انڈ آرمیس (Arms and ammunition) تھا برآمد
 کیا گیا اور کان تعداد میں پولس کے جانے آنا۔ حواد رسوی وہاں بھی گرمار ہوئے
 اور ہم میں گرمار ناں عمل میں آہی میں سے ڈی پور (۲۵) نولہ سونا چاندی لہڑ

ڈائمنڈ (Diamond) بھی برآمد ہوا ہے۔ محصور ابھاس (Refugee) کمونسٹ پارٹی کا اسکے بعد آج ڈیموکریٹک فرنٹ بنا کر چند جوع برسوں کو جمع کرنے کی اپنی حکومت بنانے کا دعویٰ کر رہے ہیں۔ بعض حدیثوں سے کام لیا جا رہا ہے۔ اسے گردنوں میں سے ڈاکٹر ذرا بھول تاریخ دکھیں تو معلوم ہوگا کہ کتنا نیکے ہاں ہے۔ اسے دہلے ہوئے ہیں کہ وہ ن ہا ہوں سے اسی گورنمنٹ بنا سکیں۔ انورس پارٹی میں رہ کر انہوں نے انورس کی پوری (Theory) اور انورس کے پراسس (Process) کو پھکانا ہے۔ کتنا اتنی تاریخ نسی ہے کہ عوام ان پر اہماد کریں۔ تاکہ رکتا والوں کے حالات یہاں سامنے گئے۔ ویسے ہی کسی لوگ انگوسا دینگے۔ لکسن کے ساحل کے صاف طور پر مانا ہے کہ عوام انکو نہیں چاہتے۔ پھر کسی برے پر ہر کہا۔ مکتا ہے کہ ہم ہرحوہے میں عوام کو ہر دکھا دینگے۔ جس سے حدیثاً ان کے مسائل خود بخود حل ہو جائیں گے۔ اسی نامی انورس کے معرذ لڈر کی زبان سے یہ معلوم ہوئی۔ ہاں ہی نا ہی کسی دوسرے نولسکل ن (Political vision) سے سامنے میں آئی تو اور بات بھی میں لہجہ کرنا۔ جب ہم پرس کا برس میں ہر اعاط سے ہیں

It has emanated from responsible quarters

نہ ہی لوگ بھائے جو سامنے آگئے ہیں نہ کہ۔ جب ان کی حالت کرنا جاری ہے۔ کمونسٹ ان کی حالت سے ہر بعد کا کنڈکٹ (Conduct) کچھ دلا اور ہمہ رس کی نا ہی کہنے لگے۔ ان کا سبب (Inconsistency) کا الزام دہگوٹ رکتا رہے ہیں۔ لیکن میں کہوں گا کہ ہاں سے مسائل پر پوز کرنے کی آکو ضرورت جس سے آئی سر دردی آکو کا ہی ہے۔ ہمارا داخل کرنے کا وعدہ کیا گیا تھا (ہ) ہمارا داخل کرنے کا ہی (ہ) ہماروں سے جو اسرگل (People's Struggle) چلانا گیا تھا۔ کہا گیا کہ ہر دروزوں کا جو اسرگل حل رہا تھا۔ ان ہی خاص ہماروں سے حل رہا تھا۔ مل و ہر رنگری کا ہر ان ہی خاص ہماروں سے کی جا رہی۔ اگر واقعی اسٹرا اسرگل چاہیں ہماروں سے چلانا چاہتا ہے۔ تو پھر روس کر ایم م (Atom bomb) اور ہڈروجن م (Hydrogen bomb) بنانے کی ضرورت ہی جو ہے

ہر بھی آرنلڈ کلاوی (آئر) امریکہ کی سال دھے

ہر بھی گئی ہالہ و ہر اکوٹے میں کہوں گا کہ عوام کر آکسپلاٹ (Exploit) کرنے اور بیوج روسی میں کمونسٹ ان کی اسکا کو جمع گئی ہے۔ اب میں اپنے سولسٹ ہماروں کا حاکم کہہ سکتا ہوں۔ جس وقت انکس ہوئے والے تھے تو نہ طے ہم میں تھا۔ میں اسکو تسلیم کرنا ہوں کہ امر میں سبب لوگ تھے اور نہ ہی صحیح ہے کہ طے ڈیموکریسی ہر تسلیم لانا چاہتا ہے۔ ہم ہر نا نسی کی حالت کو مو سچو سچے ہیں۔ لیکن ہاں دوسرے کی حکمت عملی کو سمجھنے سے معذروہے ہر موٹلسٹ پارٹی اپنی غلط رہائی کی وجہ سے اپنا اہماد کہہ سکتی ہے

سری جی راجہ رام کی ایسا عبادتگاہ ہے

سری گوپال راؤ اکوٹے جی اورطان دھرمے مارکس کی تھیوری (Theory) کو من اورے ازما ناھے مارکس کی تھیوری کرناے والے من سے ہوں (پیمانہ) ڈیموکریٹک پرنسپل (Democratic principles) کو لا کر مرستہ کو سمجھنا (Alternative Government) نااھاھے من چلے چلے ہوں نے احکامات صحیح طور پر کی حکومت ہی جو مارکس کا سہن نااھاھے نئے ایوں نے اصلاح لائے ولی ناس اور لبرل لک کے سے لانا ہوں نے بھی اسی جماعت کے وسطے مارکس کی تھیوری (Theory) کرناا واسرکسہیں (Instructions) دے سے کنونشن (Patna Convention) من جرنے ملی مارڈظہر ن (Declaration) کرناا و سلسلے ای اس کنونشن میں گئی تھی کچھ دن جماعت کوٹے طار رکہ نسون کے وردہ (বিরودھ) من سے ن گڑی زھی اسلئے لگ سے سلسلے ای کی طرف جانے چھے وگتہ ن کے نہ حالانکہ کچھ اسالما تھا کہ نہ جماعت عوم کا عبادتگاہوی چلی گئی نااھا مارا من کنونشن کی طرف جانے دس کی بوجہ مندوں کر وگا کے سائے کہا ہاگا مارکس سے سراس (Inspiration) ناا جھوڑن وہ ی مارکس کی گورننس (Pre Marksian Government) جو گورننس ہے صرف گا ہی دے اسر من لئی ہے سے رکنس نارا من بھی وڈے (سربراہ) کو ناھے من

من جھے کاس کے سناہ آنا کے سامنے رکھوگا ایوں نے کہا نااھا کہ پروڈے گا دھی وڈ من سے معذرت ہو۔ ارم ہے

(سری جی راجہ رام ج بھی لیکو ہم ناھے ہی

سری گوپال راؤ اکوٹے جی اپناھاھے ہم بھی سے ہی اورس نااھاھے

(سری جی راجہ رام نہ غلط ہے آنا سرمایہ دار من

میں سے - - - - -

(سری گوپال راؤ اکوٹے جی سے حج من مارکس کی واپس لھوڑ کرنا دھی جی کی وزارت من اگے اسکے مدد واپس اکٹھے طبعے لے این کا جرم منم کنا ہے من ایک جہ معمول ناا ہوں نے کہی ۔

جو تھورا رناتہ مسجد اور معمول طبقہ مدراس کی زمیں رھا نہ تھورا دنا کہ جو مارکس کے مدد ہوں سے اسر من لیا چھوڑ دیکھے ہم ہوں کے سٹھاپن چھوڑوگا اسپر منس ہیں لھکے نہ نام ڈس من (Decision) ایوں نے دنا لکی واپس چھوڑوگا

The House re-assembled after recess at 10.45 Minutes past Five of the clock

[Mr Speaker in the Chair]

Shri Virupakshappa (Shahpuri) Mr Speaker Sir

Shri A. Ray Reddy May I know why this new arrangement has been made about the participants?

Mr Speaker Does the hon. Member mean the allotment of time?

Shri A. Ray Reddy Uptill now whenever a resolution was moved one hon. member on this side and another from that side were allowed to speak alternatively. That was the procedure.

Mr Speaker There is no such rule.

Shri A. Ray Reddy It is the convention we have been following. I want to know why this change has been effected.

Mr Speaker I need not give any reason. It is a question of time.

میری ویروفا کیسا بہتر کہ اے کے اے کے کسی حرکت کسی گویے میں جہاں کہہ دے یہاں کہہ دے کہ کسی خلاف ایک طرح سے ریٹائی ہو رہا ہے کہ ہر باتوں میں اسے کہہ سکتی ناگ اور سہانی گویے یہ حکومت کے کام کام دے جس میں دیکھیں ہیں ویروفا ناخاف ہلے ویروفا ہیں وہی ہم عبادت کی حرکت کے دعوں میں ہیں ہم نے دیکھے تھے میری بات میں ایک صوبہ کی کال (Recall) کی ہے اسی صوبہ میں حکومت کو دے کر دے کی ویروفا ہے اور یہی صرف کانستبل ہے وہ ہے کہ ہم عبادت کی حرکت میں دے کی صوبہ میں حکومت کو آئے احسان سے ملے گا اٹھائے نہ دے ہوں گے۔ بے کسی اور صوبہ ہیں بے میری بات میں ہم دیکھے ہیں کہ وہاں ہیں ای سیم ہے لیکن ابھی ہم کو نہ دیکھے تھے۔ یہ کام میں ہیں بلکہ وہاں وہاں کی نئی نئی سربراہ آرائی ہے جو اسکے برابر نہ ہی عدم عبادت کی حرکت میں کرتے ہیں لیکن میں جب انہوں سے سے کام میں ملتا خصوصاً ہواؤں میں کہ حکومت کے مسئلے آگ اور سہانی بھی کہ عدم عبادت کی یہ کتاب میں ہا۔ وہ عریں میں راہ میں کی سال ہاؤس کے سے رکھا ہوں انہوں نے چلے ہیں عبادت کی حرکت ہم کے سامنے رکھی اور اسے منظور کر لیا ہے لیکن یہ سب کچھ ہاؤس میں (Statemanship) کا نام ہے (Masterpiece) ہے و چلے ہیں جو کہے ہو گئے اور بے کو مستحکم کر لیا راؤ کوڑ کر میں میں ہی اس طرح کی ہم عبادت کی حرکت میں ہوں لیکن یہ کیسا بہتر ہو۔

ابن وہ سے حکومت کر رہی ہے۔ لیکن میں نہ کہہ سکتا کہ اس وقت کی حکومت وہ نہیں تھی حکومت صحیح معنوں میں تھی۔ اس سے حکومت کم جانے اور وہ صرف اس کا نمائندہ گورنر میں لکھی ہوئی حد تک دیکھ سکتے ہیں۔ اسی لیے کہ (۱) میں سے ہے کہ اس سے گورنر اور امداد کے وزیر میں حکومت میں ہم سب کو نواہی کی مکمل کی کوئی نہیں کر رہے ہیں۔

برٹل میں نے ابھی تاہم میں کانگہ میں فرجوع نے کہے اور سے اسے معلوم ہونا تھا کہ اس کا یہ دہری ہے کہ صرف وہی عوام کی جانب سے منتخب ہو کر جانا آئے ہیں اور وہی ہم اردگی کی بنا پر ہوں میں آگے ہیں میں اور میں نے کہا تھا ہاں ہوں کہ میں نے (Adult franchise) کی بنا پر وہ میں کر آئے ہیں میں کی بنا پر ہم ہی جانا آئے ہیں۔ انہیں اور فریڈیوں کی بری ڈی نہیں کی گئی لیکن ہم نے ہی بوجہ کی واک کی ہے۔ لیکن بنا پر وہی رعایا نے عوام نے ہم کو منتخب کیا ہے۔ لیکن اس سے یہ معلوم ہے کہ ہمارے عوام کے نمائندہ ہیں دوسرے ہیں ہیں۔ ایک نمونہ ہے خصوصاً میں یہ کہ ہمارے پارٹی نے کان میں ہمارے کے ساتھ جانا حکومت ہاں حکومت کی ناک ڈور ورنہ داری سہانی ہمارے سامنے حکومت بنا ہے۔ ایک لاکھ عمل ہے ایک بلانے میں ہم نے سبکو رعایا کے سامنے رکھا اور یہ کہ ہم عملی جائے کی کوئی کر رہے ہیں کتابت کہہ سکتے ہیں کہ ہم نے کسی کام کو اٹھایا ہے جس کا اگر جانے ہو اسکو سسٹم (Substantiate) کیا جاسکتا ہے۔ یہ کہا گیا ہے کہ رعایا (Land reforms) میں لانے گئے ہیں کہ رعایا کے دائرے میں ایک ریڈیو (Ordinance) میں ہوگا ہے۔ اور میں یہ کہ اس میں ہم نے اور آگے حکومت میں ہے کہ اس کے رعایا میں ہیں۔ یہی مردوں اور کمائیوں کا سوال حل ہونا ہے۔

۳۔ سے جس میں عملے کہے گئے لیکن اس میں ہر جگہ ہمارے ہمارے ہیں۔ ہم چاہتے ہیں کہ اصول پر عمل اور اصول ہی کارفرما رہیں۔ ہونا ہے کسی شخص میں عوام ہوں یا میں ہوں، حامیان ہوں لیکن اس کے ساتھ کسی ادارے یا حکومت کو بدنام کرنا ہے۔ اس کے لئے سنا سنا سنا ہیں۔ لیکن میں نے ابھی اور میں نے دیکھ سکتے ہیں کہ یہ بہت معمولی ہے کہ اس کا جس سے پروگرام کو عمل میں لانے میں کیا گیا ہے۔ یہ ایک حصہ ہے کہ اس کے ایک بلانے اور خصوصاً انقلاب کے بعد کا دور اسے دور میں ہو کر اس کے دور میں (Counter revolutions) ہوتے ہیں اس میں اس سے یہ سب سے زیادہ خبریں آتی ہیں۔ اس کا سب سے سنا ہے ہوا۔ اس میں انقلاب کے بعد کا نظم کیلئے (۵) سال میں لگے۔ وہاں نظم و سب کو سہلے میں کیا (۵) سال کی مدت میں لگی۔ میں نے ابھی صرف (۶) جسے ہوتے ہیں ہمارا (۶) میں سے اس کے لئے یہ ملکوں کیلئے یہ ملکوں کی مدت میں وہاں اور ملکوں کا ہمارے سے کیلئے ہو کہ اس میں ایک سو سال کی ضرورت ہوتی ہے۔ صرف اس کا (Set up)

ہونے کیلئے بھی نو (9) مہینے کافی ہیں ہونے حکومت کے حالات سمجھنے اور ان پر عور حاصل کرنے کیلئے ایک ماہ تک کافی بلند درکار ہوں گے۔ میں پھر بلند میں یہ کہتا ہوں کہ یہ خبریں نہیں ہوں و جی ہو میں سمجھا ہوں کہ اسے صبر کی حلاف وری ہے۔ یہ ہی دور تھا جس کے تاوجود میں نے سمجھا کہ اس کا کہیں جانیں اور بوجھ لیں و خصوصاً کرناک کی حد تک و میں دوسرے سے کہہ سکتا ہوں کہ وہ ان کوئی کا پکار یہ بوجھ کہہ سکتا کہ کانگریس اس سے ہم کو معاف ہوا اس میں سکتا ہے کہ جب سے اس میں ہوں سکتا کہ یہ ممکن ہے ان کے سے ایک جسٹس بادی جانے کا نیکر لئے کوئی اس کا فکرم بادی اس کی ہے میں سمجھا ہوں کہ اگر ایسا مطالبہ کیا جائے تو مجھے کوئی بھی پارٹی تیار ہو سکے تو میں اس کو سکتی حالات کو جس زمانے میں بدل کر دینے کیلئے تک بلند درکار ہوں گے۔ اس کے لئے کوئی وجہ ہے کہ ہم نے نئے وعدوں کو نو نہیں کیا

جب سے میں نے وزیر اور وزیر اور بوجھ کر کے کیلئے کنگنیں جان میں وہ فرہ وار ب کا کوئی سوال ہے اور یہ ذات کا سوال ہے میں وہ جانے سے کانگریس کی سی (Party) و اصول کا سوال ہے سب کے مد میں یہ دیکھا ہے کہ ہم میں حال کانگریس اپنی جگہ سے ہٹ جائے تو کوئی پارٹی نہیں ہو سکتی ہے اگر میں نے کہوں تو معاملہ جوگا کہ وہ جانوں کا انہماں راہ سے رد میں سال کا ہے نا جب ہوں میں سال کا ہوگا لیکن جان جو ناگ (Party) ہے و (9) سال کا ہے اس (9) سال کی بلند میں ہم نے جب سے حد اب تمام دی ہے اس حد اب اور اس خبر کی بنا پر ہم کہہ سکتے ہیں کہ صرف کانگریس ہی اس ملک میں سوزوں اور مستحکم طور پر حکومت کر سکتی ہے۔ اس کے سوا اگر کسی جماعت کی حکومت ہے تو وہ حکومت حد حد ہوگی یہی ہوگی حکومت ہوگی اصلے کہ یہ لف پارٹی کی حکومت ہوگی تو مختلف حالات رہ سکتے الگ الگ طریقے رہ سکتے جسکی بنا پر کوئی مستحکم اور مستحکم حکومت قائم نہیں ہو سکتی کیونکہ حکومت کے سے اصل سوال قبول کا رہا ہے انک کانس کار (Common cause) کی صورت ہونی ہے جو سب انک ایک اصول رکھنے میں کسان رد و پرحا پارٹی ایک ایک حال رکھی ہے دوسری پارٹی الگ الگ طاق طور رکھی ہیں سب کے حالات اسے ہی میں جسے انک رول کے لئے میں معاف سامنے سے ہونے میں ہر ایک کا حال حد حد ہونا ہے ہر ایک کی سول الگ ہونی ہے کوئی جسی نے والا ہونا ہے کوئی بد میں جانا چاہا ہے ان حالات میں میں نے بھی دیکھا ہے کہ وجود حکومت کا اسے مال بلند میں اس سے راہ کام کر سکتی ہے کیا اس کے کوئی اسے جس کی ہے جسکی وجہ سے اس نے ایجاد کھودنا ہے اس کی نسبت تو کو سب سب سب مگر (Substantial figure) پس میں کیا گا بلکہ وہی تری یا ہی کہی گئی حوالہ تک حکومت کی یہ لف میں کہی جاتی رہی ہے کانگریس کی میں وہ سب سب موجود ہے کیا اس نے کسی سب سب کو سب میں بدل کر دینا ہے اگر کسی نے اسے فلور (Floor) کو کراس کیا تو

سے کیا راہ میں حال کر کو، لورکا اس لئے ہوگا کہ سمجھا جائے کہ اس کے سامنے سول کی جہت میں لہ سول کو دینے کی سے گر لو کو کراس کا گا ہو تو انسی صورت میں اصر صریح صورت بنا ہو گی ہے لیکن جان ہو عین دانیا سے جس کی جائے میں ہ چھ ہوں کہ گر درص حال جان کانگرس سری ہ ہو نوکس سم کی ۔ سری جان فارم (Form) ہوگی جو یہی نام ہو انکا وہی ہے ہوا جو سندہ کی ہی ہم سند کی بسری کا ہا نا تر اس کی طح ہر ہ ماہ میں بسریاں ہی حاسکی و زوری حاسکی کا ہا ہے ہں کہ آسا ہی جان ہی ہو

نص ازکان لے لہ کی رکہ ہوں رجو بار دگان ہوئی ہں ان راعر میں کا اور کہا کہ اس سے اب اکثر میں بندل ہوگی لیکن میں کہہوگا کہ نص مقامات پر اس کے نالکل رعکس ہی ہوا ہے ہر حال ہ ہوا انکا قانون ہے قانون کے درجہ نہ عمل کا ہ رہا ہے لہ ہ قانون ۔ مکے صت نامردگان ہوں ہں گر اس میں نص ہے تو اسے بندل کیا جاسکا ہے ایسی معمولی معمولی قانون کی وجہ سے حکو ہ کو بندل کرنے کا حال

شری وی ڈی دھساڈھے اس قانون کو بندل کرنے کا لانا گا ہا لیکن اب سکو بندل کرنا ہی ہیں چاہے

سری وریو کیا جب سارے محکمہ مات کے جلی سکا ہں کھان میں لیکن میں کہہوگا کہ وہ سکا اب ادسی میں ہں میں دور ہ کا حاسکی وہ سی ۔ ہوں ہوں کان میں کہ مسئلہ اصروں کے نام رصوع ہو کر نکو دور کا ۔ سکا ہے عصباناروں اور کانگروں سے کہہ کر ہ ہوں ہوں ترا سول کو دور کا جاسکا ہے لیکن ان ہوں میں قانون پر طر کر کے حکو ہ کو دھکا جھٹانا کوئی درست عمل چہ ہے گر جھوٹے جھوٹے اصلاحات ہں تو انکو آ میں مسرووں سے دور کا جاسکا ہے جو طریقہ اصلاحات کیے جا رہے ہں یہ جسے ڈبو کر میں ہیں ہے جلی جو سری ہی ایک وجہ سے ہ ہں میں اس میں کو ٹھیک کرنے کے لئے کچھ عرصہ کی سرور ہے جو سارہ اسکا گز ہے وہ پروسری پریٹ (Probationary period) ہا ۔ خانے وزرا کی وہی حالت بھی جو خاری ہے ساسی میں سے نکل کر نکالک وہ علم و سول کے میدان میں آئے بھی نہیں پھر کی سرور ہے تو میں مجھے تو پھر حاصل کرنے میں گز رہے ہں نہیں اب پھر حاصل ہوا ہے پھر کے عد اگر کوئی سی جمر ہوا ہے تو آس کہہ سکتے ہں میں ان لوگوں میں سے ہیں ہوں جو کہ کہتے ہں کہ خاری ہی ۔ کیوس ہوں چاہے ہو گیا ہے کہ اگر ہم عوام کا اہماد کھو شہں تو میں کیوس سے نکلنا رہے عوام ان قانون کو خاج سکتے ہں لیکن جو طریقہ جان حیا رکا گیا ہے سری ہالک میں ہ طریقہ میں ہو گیا عوم کو نصیہ کرنا چاہے عوام نے نصیہ کرنے کے لئے ہ مثال کی بند دی ہے میں بند کے بند عوام کے سامنے ہم جاسکیے ۔

عوم کے سامنے اس کے نعرہ کیلئے و نصاب کے نسلطہ میں ہیں جانا پڑتا ہے عوم کے سامنے گئے کہ لے کے ہوئے وعدوں کی تکمیل ہم نے کی ہے ناچہ یہ دوسری بات ہے کہ سیکے سجدہ میں ہیں حکومت سے ہوا ہے لیکن اس حیکہ ایک قابل مذمت گوری ہے حیکہ ہم برہمنی کے لئے گورنر نے ہیں معمولی سے عمو کی بنا پر نیک نوکلائسٹس موس (No Confidence motion) لانا میں سمجھا ہوں کہ کوئی صحیح بات ہیں ہے و چھوٹی چھوٹی باتوں جو عہدہ داروں کو بولس کے عہدہ داروں کی مذمت سے بھینک کھانسی ہیں و حاسان جو حکمتوں میں ہیں عہدہ داروں کے سوز سے دور کھانسی ہیں نیکو وجہ بنا کر کہا کہ میں حکومت پر عہدہ ہیں ہے ملک کو ڈوبانے کے برابر ہے عوم کی برہمی گری ہے کہ آپ حکومت کون تو سرور کھئے لیکن اس مسئلہ کا احسا عوام کو ہے عوام اس کو نہ سمجھتے اس حکومت کھئے لیکن اسے طوروں سے ملک نکل جائیگا براؤن کو جس میں حوالہ ہوگی ہے و اس حوالے میں ملزاس میں راجہ جی نے جیلے سے عہدہ داروں کا رولوس میں کرانا ہے ہیکو ابھی حکومت کا موقع ملا ہے نہ جب چھا ہوا کہ کم از کم نوکلائسٹس کے موس کی وعدے سے ہیں ابھی تراسوں پر موسیے اور ابھی گورنریوں کے حلوم کرنے کا موقع ملا اور اسے سامنےوں کو جس میں اپنا سا ہے سمجھتے ہیں کرکھے کا موقع ملا ان تمام باتوں پر عور کر کے ہم اپنا قدم آگے بڑھانکھے ہیں اور میں ملک کی حالت کو دیکھ کر کے کا موقع ملگا جس کھڑ چھالنا اور کہا کہ فرہ ورت سے کام لانا جانا ہے کوئی سانس نہ چہ ہے ممکن ہے ہم میں حلومات ہوں نامی جھگڑے ہوں چانوں میں یہی جھگڑے ہوتے ہیں انکو سطر عام پر لانا داسمندی چہ ہے دھون دھار ضروریوں سے مقصد حاصل چہ ہو سکتا ضروریوں تو ہم نہیں کر سکتے ہیں جاسس فررنالوجی (Johnson's Phraseology) یا اسحسب اب وارن ہسٹس (Impeachment of Warren Hastings) ہم احسا کر کے کسی کو مرعوب کرنا چاہیں تو کر سکتے ہیں اپنا ہو سکتا ہے لیکن اسی باتوں سے عوام گمرا ہوئے ولے ہیں میں اصول کے خلاف کام کر کے ایک مستحکم حکومت کے خلاف مذمہ اٹھانے کا رجحان چہ ہونا چاہئے ۔

جب سارے امریماں آرٹریل میں میں کی جانب سے کہے گئے ہیں ان کا تعصیل جواب اس طرف کے ہمز آراکان کی جانب سے دنا حاکما ہے اتنے امریماں کے مجملہ سلسلے میں کے متعلق چہ کہا گیا کہ اس سے نہ نکاب ہے و نکاب ہے اور سلسلے میں کے ساتھ ساتھ کسمیں بھی ہے میں کہہوینگا کہ کسمیں کو نکال دنا گیا ہے اسلئے سلسلے میں نکالنا گیا ہے سائنس اسگرس (Financial integration) کے بعد کسمیں چہ رکھا جائیگا یا اسلئے انکو نکالنا پڑا اسلئے بعد سلسلے میں نکالنا گیا ہے دیوں ڈائریک ٹیکس (Direct taxes) میں اگر محالہ ہیج والے اسلئے متعلق ہے اور کرانے کی کوسس کر کے کہ اس میں ملل میں (Middle men) کے فائدے کہلئے ہانڈ کنا گیا ہے اور اس میں ہل پوائنٹ میں (Multiple point tax)

ے و ہ صحیح نہیں ہے کہ اس کا سکل یا اس کے (Single Point Tax) سے جو
 صورتوں میں لگے اس کو وہ اس سے حکم ہے کہ اس کا حکومت کے مقصدوں
 کو رہا ہے اس کے درجہ میں ہے

راہی مسائل و مزاج پر رکھے۔ معلق کہا جاتا ہے کہ نظم کو کالے کے معلق
 ہ کر پاس ہوئی۔ سسٹن ن ہوئے۔ کس ان رکھو سا عورتوں کو رہی ہے
 میں عرض کروں گا کہ نظم یا جو سسٹن (Institution) ہے و مقدار اعلیٰ
 سسٹن میں ہے۔ کتا ڈرا (Magna Carta) کے کنگ کا جو صورت
 میں کا و نہ ہا

The King ceases to rule but he begins to reign

یعنی حکومت کا وہاں اسے نہیں مانا جاتا۔ مگر علی کے جو حرا ہو سکے ہیں
 و ہیں ہیں سلیے کہا جاتا ہے کہ راج پر کنگ کا اس سسٹن اسے حسابہ سات
 کے زہریے دے گا۔ دینے کے بعد و کار ہو جاتا ہے راج پر کنگ کے معلق ہ کہ اس کے
 کانگریس مسبری نکو رکھا۔ ہی ہے صحیح میں ہے ہ ہارے احساس کی بات ہیں
 ہے میں یوں کے ہار کی بات ہیں ہے لگے سکا معلق سسرل گورنمنٹ ہے کاسی
 سوس کے لحاظ سے انکو کالا جاسکتا ہے و ہ میں یوں میں اسے سمجھ ہو سکی ہے ن
 ہا یوں کے معلق زیادہ کہنے کی ضرورت ہی نہیں ہے مارہا کہا ہ حکم ہے

دیگر اور پہلا رسی انہی کے معلق کہا ہ نا ہے کہ ہم نے وعدے کیے تھے
 ہ میں پور ہیں کتا گا یوں عدد و سہار کے لحاظ سے جو میرے سروے میں کیے
 ہیں اس بات کا وعدہ ہو گیا ہے نہ ہر ریز عورت ہے کہ حلد سے حلد لے رہا میں
 لائے جاسی تھے۔ بعض حالات میں سسٹن مانسکے لیکن میں کہوں گا کہ لپڈ سہار میں
 کو حلد سے حلد لائے ہ سسٹن ریز عورت ہے و ہ جب حلد آ گیا میں سسٹن کو سسٹن
 کے ساتھ محسوس کیا جاتا ہے و کہاں ہر دور کا سسٹن ہے اس سسٹن کو ہم نہیں سسٹن
 کے ساتھ محسوس کرتے ہیں۔ بات اس ہے کہ ریز ہزار ہونے کی وجہ سے ہم پر
 دہہ دارماں زیادہ ہیں۔ حد سسٹن کی وجہ سے اور ان عورتوں کی وجہ سے جو ہارے
 معلق میں کام کرتی ہیں ان کو حلد عمل میں نہیں لانا ہ سکا اس کا میں اعتراف ہے
 لیکن ہارے میں نظر ہ جسے کہ حلد ایسے لائی ہیں اس لیے کہ لپڈ سہار میں
 میں لائے گئے مسبری کو کتا دنا چاہیے ہ کوئی اچھی خبر نہیں ہے۔ دوسری خبر
 یہ کہ ملک کے مفاد کے لحاظ سے کانگریس کا جو لائحہ عمل ہے میں بر عمل کی حالت
 سوچہ کرنے کے لیے میں عرض کروں گا کہ عدم اعتماد کی حرکت جو لائی گئی ہے
 میری نہیں بلکہ وہ ہے سلیے کہ اس کے آنے کی وجہ سے ہم کو مسائل پر عورتوں کا
 موقع ملا و اس کے کیا نام ہے میں معلوم ہونے ان ساری چیزوں کا خارجہ ہم
 نے لیا۔ جب ساری بات میں معلوم ہوئی اتنے ہم انکو میں نظر رکھ کر آگے بڑھے
 سکیے ہیں اور کانگریس میں ناپوں پر عورتوں کے ہونے آگے بڑھے گی۔ مجھے امید ہے کہ
 اس نوکارتوں کے میں صرف ہم کا موضوع ہی نہ ہوگا۔ ہم کر دنا جاسکا اور اسکو

آگے چل رہا تھا۔ وہ معزز ارکان سے کہہ رہے تھے کہ میں نے ان موشن کو بس کیا ہے
مجھے موقع ہے کہ وہ یہی اپنی حرکت میں لے لیں تاکہ وہ کانگریس چہرے سے چہرہ
کھینچ کر لے سکیں تاکہ وہ اسے اپنی طرف متوجہ کرنا ہوں

*شرعی ادھوراؤٹشل (عہد نامہ عام) میں اسٹیبلشمنٹ میں عدم اعتماد
مک کی تائید کے لیے کہا گیا تھا۔ یہ واضح ہے کہ اس کے ساتھ ساتھ
ممبروں نے اس حرکت کو قبول کیا ہے۔ ان کے نام دیے ہیں۔ پارلیمینٹری پروسیجر
(Parliamentary procedure) کا سہارا لے کر وہ موشن کے خلاف
یہ کہا گیا کہ (Window shop motion) میں اسٹیبلشمنٹ
میں کی حوصلہ ہے۔ یہ حرکت جس لوگوں نے کی ہے جو ریاست کے رہائے ہیں
ممبروں کے ہیں۔ کمیونسٹ پارٹی، سوشلسٹ پارٹی اور کسان مزدور پارٹی کے ممبروں
کو کہا گیا کہ ان کے حوالہ دینے کے لیے یہی چاہیے کہ وہ موشن کے خلاف
کو گھبراہٹا ہے۔ اس لیے رکھو بیگا اور ان کو محبت ہو رہا ہے کہ وہ ان کے
انک ہنگامہ کسی آگے جب ممبروں میں مسلم لیگ اور کانگریس انکس کے لیے انک
ہنگامہ جمع ہو سکتی ہے (Cheer) تو پھر ہم اسے اصلاحات کے نام پر
انک پور مقصد کے لیے انک ہنگامہ قبول نہیں کر سکتے۔ ہم اس مقصد کے لیے
صرف انک ہنگامہ جمع ہو سکتے ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ ان کے خلاف
ہ پارٹی کو یہ نہیں کہہ سکتے کہ ان کے خلاف ہر نظر آسکتی ہے۔ اسی
پارٹی جب حلقہ میں ہو سکتی ہے۔ لیکن جو کانگریس کے ساتھ ہے حل نہیں
ہے اس کا آج کا حال ہے۔ عالی جناب میں اور ان کے والدین سے کہا جا رہا ہے کہ
جب سے جمع میں کانگریس کی حالت سے حرکت شروع ہوئی ہے اس وقت جاری پارٹی
کے لوگوں نے اس میں کافی حصہ لیا۔ عہد نامہ عام کے پریسڈنٹ اور جنرل
ہائے ہیں کہ جب وہاں گریڈ حل اور یہ ناہر سولانور میں رہنے کے لیے جا رہے تھے
تو ان کو مسودہ کیا گیا کہ ان کی ماہانہ ہاسٹوں کے نام تبدیل کرنے کے لیے
ہم نے ان کے وکیلوں کی رائے میں ماہانہ کیا ہے۔ اس کی دس چھٹی ہے جاری
ان کے سکریٹری سری پرسنگ رو کی ماہانہ مٹ ہو گئی ہے۔ کانگریس میں رہنے کے
سلسلہ میں ان کو رہائش کی گولوں کا ساتھ ہے۔ ان کی ماہانہ لہی گئی ہے۔ لیکن
کانگریس کے جو ممبر ہیں جن کے گاندھی (آرٹیکل نمبر کے ہائی) ان کی ماہانہ
کے سلسلہ میں

سید فضل الرحمن صاحب - یہ ایک تاریخی لمحہ ہے اور اسے یاد رکھنا چاہیے

شرعی ادھوراؤٹشل کے سلسلے میں اس وقت بھی وہی واقعہ ہے

سید فضل الرحمن صاحب - اسی واقعہ کا تذکرہ

شرعی ادھوراؤٹشل میں عوام کے ممبروں سے اس وقت بھی

की कुलबध वाली यह छोटी विवाचे ह।

श्री अहोराई शील : اس کا جواب میں نے اس کا جواب دیا ہے جس میں اس کی ۱۰۰ نوٹ لگی

کی कुलबध वाली - یہ یہ کہتا ہوا تھا کہ یہ کیا کیا کاموں کا جواب دیا ہے

ش्री اہورائی شیل : وہی حاندیہ میں ہے جس میں ۱۰۰ نوٹ کے سوال میں (۱۰۸) کے درمیان میں لے کر پوچھا گیا ہے اس میں ۱۰۰ نوٹ دیا گیا کہ کی برائیاں ہولانڈ (Lost) ہو گئی تھیں اس کے لئے (۸) ہزار روپے آئی ہیں اور (۱۰) ہزار روپے اس معاوضے کے طور پر دے گئے

کی कुلबध वाली - یہ اساتذہ نہیں تھے بلکہ تھے

ش्री اہورائی شیل : وسط ہونے کے بعد معاوضہ کیوں دیا گیا

مسٹر اسپیکر : اس مسئلے میں ۱۰۰ کے

ش्री اہورائی شیل : میں ٹیکس میں کر رہا ہوں ٹریبل مسٹر کو برٹ کے لئے یہاں دی جاے

کی कुلबध वाली - جب اس وقت تک کیا گیا تھا تو یہ کہتے تھے یہ کبھی ہوا تھا کہ یہ اس وقت تک نہیں ہو سکتا (Interrupt) کرنا

ش्री اہورائی شیل : میں پوری ذمہ داری اور سب کے ساتھ ۱۰۰ کہا ہوں

کی कुلबध वाली - اس وقت کے باہر میں سوچتا رہتا ہوں

ش्री اہورائی شیل : اس کے لئے اس وقت میں جا رہا ہے مجھے اس میں جاری رکھنے کی اجازت دے

یہ بیان تھا کہ میں اسے دوسرے لوگوں کی حاندیہ کو لوٹ لیا گیا لیکن اس میں کوئی اور نہیں دیکھی اور یہ حاندیہ لوٹ لیگی ہو سکتی ہے اس (Rehabilitation) کا سہ ۱۰۰ ہے دیا گیا کیا اس میں مسٹر کے گھر میں یہ سسٹمز کا اثر ہوا تھا ہوا کی بروری کا سہ اس طرح جانگی کاروبار کے لئے دیا جاتا ہے میں یہ عرض کروں گا کہ حاندیہ اس کے لئے دوسرے نوٹس (Investigation) کروانا ہے مسٹروں اور دیگر مسٹروں کے متعلق کچھ جاننا چاہئے

کی कुلबध वाली - چیلنج (Challenge) اس وقت (Accept) کیا جاتا ہے

ش्री اہورائی شیل : میں اس کے لئے ادا کرنا ہوں مسٹر اس کے لئے اس وقت میں وہاں اس وقت تک کسی کو نہیں دیا گیا ہے وہاں اس وقت کے

سوامی ی اور صرف سرحد لائے ہیں وہ سب ملے ہوئے ہیں تاکہ کانگریس میں جو
 رول ہوگی وہ ویسکو ملا کر کاماں مردوز ہا کا سنگھس نادنا جائے اور
 سنگھس مانے کی حاربت دی لکن ۱۹۴۸ء میں ج بریکھ اور دوہے معاملوں میں
 حلالان کی بنا پر ہم کانگریس سے علیحدہ ہو گئے ہم نے اس وقت کہا تھا کہ جو
 حرم عوام چاہے ہیں وہ اس میں کر رہے ہیں راج بریکھ کو کا نہ کی حرمیک حاربت
 بھی لکن کوئی نوجہ نہیں کی گئی حیدرآد کے عوام چاہے ہیں کہ اس کا سدھ
 نادنا جائے وہ لیکو ایلٹ کر دنا جائے وہ لامانہ تھا لکن جب سوامی اور سراج
 نے اس میں کو جوں مانا جسکی وجہ سے ہم باہر نکلنے پر مجبور ہو گئے سراج سے ہم
 نے روسیا کمی (Protest Committee) میں لی تاک (Table talk)
 کے وقت کہا کہ جب تک بسا نہ کیا جائے کانگریس بس نہیں سکی کانگریس کو
 چاہے کہ وہ اس حوالہ دی ہو کہٹ کو پورے

اوس زمانے میں مسمری حاصل کرنے کا سدھا راہہ جی ہا کہ کانگریس میں
 دخل ہو کر لکنس لرنے حاصد بعض لوگوں نے وہ سدھ اسرار کا مانے صلے کے
 کانگریس میں (Congressmen) نے اسرار کا کہہ جاری ناری سے
 سری بریک راکہ کانگریس میں رکھا جائے تاکہ مرہوں کی ہی مسمری میں
 تماندگی ہو سکے اچوں نے کہنا تھا کہ ملک کے معاد اور کسانوں اور مردوروں
 کی تھلان کے لیے مسمری حاصل کرنا ضروری نہیں ہے وہ عوام میں گھل مل کر ہی
 کیا جاتا ہے کہا جاتا ہے اوس ناری کی جانب سے جسکے مانس کوئی ناری پروگرام
 نہیں ہے وہ ویسوا مویس لانا گاہے میں کہہو گا کہ کنا ہم نظام کو مانے
 اور حیدرآد کے لنگویک انگریس (Linguistic integration) کے لیے
 عوام کی درجاں کر رہے ہیں کانگریس تو وہ ہی نہیں کر سکی جس کا سی موس
 کی آرٹ لکر کہا جاتا ہے کہ کانسی موس میں اسکی گہس نہیں میں نوجھا ہوں جب
 مسور نے اپنے آپ کو پارٹ آف اسٹ (Part A State) قرار دنا تو
 کنا کانسی موس نے اوسکی گردن کاٹ دی کسمیر میں راج بریکھ کے مانے راسب کا
 صدر مسحب کرنا ہوگا ہوا کنا کانسی موس نے اس کو روکا انکلیڈ کے نادنا
 نے رالی کو سی (Royal convention) کی پابندی نہیں کی تو اوسکو
 وہاں سے کال دنا گیا لکن جوں جس نے کسی حوں کہے جس نے ہندوئیں سے حدارتی
 کی اوسکو کاسرا ملی راج بریکھ دنا گیا انڈورڈ دی سدھ (Edward the Eighth)
 نے رائل کوئیس کے حلالان انک لڑکی سے سادی کی تو اوسکو وہاں سے کال دنا گیا
 لکن جوں برکی حوں کہے گئے عوم کی جانب سے اوں برکی لیمان ہیں لکن اوجوں
 جوں نکالا جانا مسر اسکر جب کسمیر نے ملے کنا کہ راج بریکھ کے مانے راسب
 کا صدر مسحب کنا چاہیگا تو پھر وہاں کوں احاربت ڈگھی کہا جاتا ہے وہ ارسبل
 اوسس (International position) کا سوال ہے میں پوچھا ہوں کنا
 وہ سوال مسح عبد اللہ کے لیے نہیں تھا - مسح عبد اللہ پر وہاں کے عوام کو وسواس تھا۔

عوام کی بھلائی کے لیے اوس نے نام کیا جنوں نے عوام کو وہیں صدمہ کی اس وجہ سے سوچوں کے لیے آنا ہونے لگا کہ اگر اسی میں ہار جائے گی تو ہم نیشنلسٹ (Plebiscite) میں ہار جائیں گی۔ لیکن ہمارے کامیابی سے اس کا یہ حال ہے کہ یہ ۸۸ عرصہ تک ہر روز ہو رہا ہے۔ لیکن وہ جسے مدد نہ ہوگا کیسے ہی صحیح عدلہ نہ عوام کو وہیں ہار جائے اور وہاں کے لی حکومت چل رہی ہے لیکن جان عوام کے عاصد کی برہمی میں ہی ہی وہ ہر دن عوام اور گورنمنٹ کے ذریعہ انکا صلح پیدا ہو رہی ہے۔ اگر اب یہ ہوں تو ڈیموکریٹک ر (Democratic Rights) کی حفاظت کے لیے کام ہی ہوں بدل ہونے کے لیے حال ہی میں ہاروں ہر سلسلہ میں پاسو اور این (Five Year Plan) کے تحت کر کے ہونے کے لیے ہر دن میں لے کر آنا ہے تو ہم اسکو بالامان (Modify) کر کے ہیں انہوں نے کہا تھا کہ

The Constitution however was not sacrosanct and could be modified if it comes in the way of the nation's progress

یہ کوئی فولادی ڈاکومنٹ (Document) ہے جس کے اس کو بدلنا ہر حال میں نہیں ہر حال میں کہا جاتا ہے کہ کاشی ہوں کہسے بدل ہونے کے لیے میں کہوں گا کہ اگر حکومت عوام کی صحیح برہمی کرے تو اس کو چاہے کہ کاشی ہوں میں بدلنے کے لیے میرا حال ہے کہ اگر ہر حد زیادہ میں صحیح ڈیموکریٹک می لانا چاہے ہیں وزیر اندرون بیس (Bloodshed revolution) ہے جس چاہے تو اس فولادی ہو کہسے کو بڑا اور اس ہار دہوری سے باہر لانا چاہے اگر کوئی ریمانڈ لانا چاہے ہیں و اس مقصد کے لیے کام لانا چاہے انہوں نے ہار کے متعلق کہا جاتا ہے کہ سچوں (Situation) کو کاشی (Exploit) کر کے کے لیے کمیشنوں سے ہار کر لیا گیا انہوں نے اس کی ریمانڈ (Responsibility) ہوں ہوں ہوں کر رہی ہے لیکن میں کہوں گا کہ عوام کا چاہے ہیں ہار گورنمنٹ میں ہاروں اور نظاموں کو ہم کرنا چاہے ہیں وہ ریمانڈ ہم کرنا چاہے ہیں اگر میں کے لیے کاشی ہوں میں بدلنے کے لیے ریمانڈ لائے کی ضرورت ہو تو لانا چاہے اوس کو اس کا چاہے

اب میں دوسری ہالینوں کی طرف آتا ہوں اس سلسلہ میں جو نالی احبار

کی گئی ہے وہ ہار (Half hearted) ہے کہسے میں کام کرنے والے عرب کاشی ہوں کا سچوں (Tenants) کے لیے ہار ہار کرنا چاہے ہیں ان کے متعلق حکومت کے کوئی ڈیٹ نالی احبار ہیں کی - اس کے لیے کسی وعدے کے لیے لیکن ان وعدوں کی تکمیل میں ہی ہاروں ان کا سچوں (House of Commons) کے کمیشنوں کی ہار ہار کا جو ہار سچوں (Nineteenth century) میں ہار ہار

لاڑلے مسکن کا بحسب (Impeachment) کا ذکر
 سے سسرے میں کی وجہ سے ناہن کے مذول کی وجہ سے سناک ری ہوا
 عومی مفاد پر ر ناہے میں ن کے نام نا کتا ہوں جہوں سے عومی درری
 سے دستہ کالا او سے مفاد ملے کیے آغار سے (Afforestation) کے سلسلہ
 میں عہان ادا صلح میں (۱۹۶۶) نکر سے (۱۹۵۸) رو ۴ میں حرشی گی
 (م) حرز کے عرس میں سے کا ک ج چا سے فی ک ۸ میں کی آئی جس
 نہیں ولوڈی سسرے لے کے حد میں کو (۱۹۵۵) رو ۴ میں ۲ ن گنا میں کی
 نار میں کوئی صبا میں ہی کتاوجوہات ہے کس ہارکو سے نظر رکھکر
 ۴ صدی میں کی گئی ہی گر میں جہوں کہا یوں نو صلاح سے معاف سے
 عہان ادا صلح میں وز دکھے سے طرح عوم کی درری کا سہلونا گا میں
 ڈاکہ نو میں کو ہی کہہ سکا کوں کہ ڈاکہ کے ڈیفنس (Definition)
 کے لیے ہ ذول کا ہوا ۲ رو سے سے طرح رن گن فاکٹری کی حو سے ہی
 ورو میں مسل وکس کی حو سے ہی و سر کر سے حرشی گی کرساڈ میں
 (Correspondence) ہوکر ناچ سال ہونے میں نکلن اہی نک
 معاف میں ہونا

جہان اپوزس میں دلی کو دس (Press) کا دلی سے نہ
 اصبات کی جانی ہے نو سسرے کا جواب ۴ ہونا ہے کہ ہیکہ درری کو کلچے کی
 کوسس کی گئی ہے لکن پھر ہی آج حرز روہہ وصول کیے جاتے ہیں اگر ۴
 ۲ صحیح ہے نو گا ہوزس علم اصبات کی حرکت ۲ لائے گا میں طرح عوم کا روہہ
 براد کرنے کی کوسس کوئی یوں بر عہد اصبات کی حرکت کیوں نہ لانا چاہے ؟

انکے ساہ ساہ میں ۴ کہہو گا کہ لٹر رمازیس کے ذریعے میں ن نار سے
 منکر مسود ار کا چا حسب منکے ذریعے میں در ساکا ۲ ہے نو کہا جاتا ہے
 کہ عسب و سوہ نگا ۴ ۴ سچھے کہ ہم و نہ جھکر حاوری کاروا ن
 میں حصہ لیے ہیں ۴ سچھے کہ ہم فس نہ جھکر میں طرح نہ بخ کے لیے ہونے
 جاتے ہیں میں طرح حاوری میں لے ہیں نا سچھے کہ ہم ذباع صلاح میں
 رکھکر ۸ ورو میں سا کرے ہیں (Cheers) میں طاح ۲ ادا کی
 سرکن رہے لے و لے ذباع رکھے ہیں میں طرح ہم ہی ہے ذباع سے کام کرے ہیں
 میں ہے کہ ہارے یووا حاروں میں ۴ ہے ان (Cheers)

السرو اصلاحی سان کیے گئے کہا گیا کہ صاحب آب و نور سے اصلاح
 لا چاہے ہیں اور ہم فلم سے میں کہ دکھے میں کام لیے ہی ۴ چھے
 کہ میں میں کا علام میں میں میں کسی ملوہ نا او وہاں عوم کی جہدی کے
 کتا کیا کام ہوئے ۲ رآ ذآر دھانے کے بعد سے گوجوہ سسرے میں جہدے
 ۴ کوسس کی کہ میں کانگرم میں سوبک ہونے لکن مجھ میں اور ان میں سادی

حالات بھی آئے انکی ٹرین ٹاسٹ کی میں عمل کرنا اور لوہا کا
 سکا۔ یہ سیکسی میں حوصلے رہے ہیں عوام میں وہاں دلے کی کرسی
 کی جارہی ہے ریمارکس لائے کے لئے عوام میں حدتہ ہونا چاہئے نہ و جرد
 ہے عمل و کے حالات سے روٹا سوہ دن لیکن ما وولوسو (Revolution)
 عوام کے حالات میں لائے کی ٹرین میں کی گئی میں کار و س کے آ نامیں
 آئی ہیں۔ یہ سیکس لے میں کو رہے سے معلوم ہونا چاہئے کہ وہاں کے کارہ
 آنا گوں میں بوجھے جاتے ہیں عوام ٹوہ جھاڑنا ہے لیکن جاتے ہیں
 دل ہے کہ نے نہ ہوں کے سلسلہ میں آرڈر میں حساب راجت لو پھرتے ہے میں
 بوون رڈس کو سمجھے یک ہیں و ۲ تاریخ سے لے کے دعا ان کو ہی
 ہونا ہے محال کر دنا اگر حکمہ ان سے دنا ن با قاعد ہی ہو لیکن دل ہے
 جاتے ڈسٹر ن با صرف آئے ڈروں حال دینے سے کساوں میں نہ حدتہ
 ہم ہونا ہم لند رہا میں با طالتا کے میں ہو کھا۔ نامے کہ ہم سوال کرنے کی
 کوسس کرنے میں اس رہلا رہے ہیں حساب ان فرسٹر (Frustration)
 کے خلاف ہے ایڈالوجس (Ideologies) لائے کی کوسس کی ہی ہے نو
 اپنی رد کر دنا جانا ہے ہمارا جو عمل یہ ہے اور ہماری ہی امانت ہے

کھلے تھاپی بزمیہ جانی راجت تھاپا کارخانہ

اسے ہی رسلن (Principles) لائی کے لئے میں ایک حکمہ جمع
 ہونے کی ضرورت ہے لیکن کانگریس نے حساب اس کے خلاف عمل شروع کر و تمام جموں
 لوگ کانگریس سے کھل گئے (Cheers) سیکس۔ یہ حرکت میں کی گئی
 ہے اس سے ڈنے کی کی وجہ میں ہے کہ وہ اپنے منظور ہونے کے نہ کی کا میں
 کس (Concentration camps) فام میں کہے جاسکے (Cheers)
 سطح نم لے نسوری نہ کہ اری لی ہے وروہام کی بھلائی کے نام رکام کا ہے
 چاہے کوئی حکومت فام ہے وہ بھی نسوری حدود میں رہکر حکومت کی حکام
 کی کوئی خلاف ورزی ہوو اس کے لئے ہانکورت موجود ہے اب ۲۳ ر عمل
 استعمال میں کہے جاسکے پھر ڈونے کی کیا نام ہے و وہ ہونا ہے حکمہ ہمار
 اہائے جاتے ہیں ہر وہ ہا جی ہی حساب و و ہوی ہے اسی وہ ہماروں
 سے کام لیا جاتا ہے لیکن یہ ہود رہا ہے اس سے نہ نہیں حکمہ ہوگی وہ
 کاسپوس کے نہ میں ہی رہکر کام کرگئی و چھوٹی ط مرن ہی کارنا
 رہتی سیکوہ ان تمام ناموں رسالہ ط مہ سے انواں کو ع رکنے کی ضرورت ہے
 حساب فام عباد کی حرکت میں ہوی ہے حساب لہجہ داہ نامے و حساب نہ کہ میں
 کی جاتی ہے اس سے نہ کی کرنے کی ضرورت میں ہو سکتے بعد میں حال ہے کا چاہے
 کسی کی حکومت فام ہو لیکن وہ عوام کی بھلائی کے لئے کام کرنے اسلئے میں نا سے
 ہر ہر ہا کرنا ہوں کہ انواں کے تمام مرن نسو ہمارا کہ میں اس حرکت کو کھلنا ہا ہے

میری سربراہان کو ریگ (جس وی) سر سب سے اس سے دونوں کے نام کے
 ہندوئیوں سے ہی ہے۔ ن معلوم ہے اس سے ہم چلنے والے نہیں ہیں۔ معلوم
 ہے کہ اب کس طرح لینے چاہئے ہیں اور نئے جوابات کسے دئے ہیں و
 جو ان جوابات سے صریح سولاب کس کس طرح و اس سے کہئے گئے ہیں وہی
 معلوم ہے کہ سب سے اوپر کے درجہ سے کرس (Cross) لے کر ہے
 ہے کہ اس میں معام ہے چاہئے کہ نہ معلوم ہر کہ سب سے کسے کس کسے
 جانے ہیں کس کس سے کسے گئے ہیں و اس سے سوس رکنا کس صاحب کسے
 جانے ہیں لیکن کس سے کسی بھی جواب سے اس میں معلوم ہے وہی وہ معلوم
 ہے کہ وہ کام میں سے کسے کہے ہیں کس سے لے کر ہزاری معلوبات میں
 اس سے کہہ سکتے ہیں کہ ہم سب کو مل میں اس آئی اور ن کا
 نہیں ہے ہوا ہے کام میں سے کس طرح نیا ہے پھر اس کا نرا چاہا ہوں
 کا اس میں اس سے چلے ہی اس سے چلے ہی اس سے چلے ہی اس سے چلے ہی
 آگئی کہ وہ کام میں سے کس سے ہونے والا ہے سکتے ہیں ہم نے دیکھا ہے جو نہیں
 ہے کہ کچھ لہ چلے گا کسی بھی کس کا کرنے والے ہیں اس کے بعد اس میں معلوم
 ہے کہ اس سے جو بیجا ہے۔ لی کے ناہ نہیں اس سے ہے سب سے کچھ ہے پھر
 شروع کرنے کا حتمہ کیا ہے اس اہم ہے اس سے سب سے چلے ہی اس میں ہے لیکن
 ہے اس سے ہے ہم نے دیکھا کہ ایک میں بلکہ میں سوس پھر پھر چاہوں
 کے پھر رہا ہے اس سے کہے ہیں و اس میں سے نک صاحب بھی سب سے پھر مخالف
 صاحب کے رکے ہیں میں بھی میں مصل میں چلے ہی اس سے ہے اور اس سے
 کرنا ضروری ہے کہ جمہوری ہے کہ کان کے دے و اس کے ہادی بنا کر دے دے
 بنا کوں سے کیا برائی ہے یک صاحب اپنے ہام کے بعد میں ہوں تو میرا ہے حال
 ہے کہ کچھ ہی ہاں ہاں کی ہے سگی اور اس میں اس کے ہنگی ہے کم ہے ہم
 میں سے نک ہیں سہی ہیں لیکن کوئی ہے اس سے ہیں اس سے الہ ن دے نڈ
 صاحب کا ہے بعد سے رہا ہے ہوا کہ ہیں ہا ہا ہے کر کے کا موع ملا اسکا دوسرا
 ہا ہے ہوا کہ ان میں رہی کچھ رہی ہند لوگ ط آئے لگے وہ اس کا ہوا
 سمجھا جانا ہوا کہ رہی ہند صرف ادھر ہی ہیں و اس طرف سر ہا دار و سر ہا داروں
 کے معاد کا محض کرنے والے ہی ہے ہیں اس کے اس طرح ہارا ذکر کیا جانا ہوا کہ
 گونا ہم عوام کے ہا ہا ہے ہیں ہا ہا کسی کے امر د کر رہے ہیں لیکن میں
 سوس کے بعد ہم بھی کسی قدر عوام کے ہا ہا ہے چھ ہی رہے ہیں لیکن نہ معلوم
 ہو سکا کہ ہم عوامی ہا ہا آ رہی ہے صرف میں دن ہی رہ سکتے ہا ہا کے بعد
 بھی رہ گئے نہ میں ابھی ہیں کہہ سکتا (Cheers) جو حال ہے ہر ایک
 ہا ہا سے آئی ہیں

اس معزز انوار کے نام کے بعد گرسہ سب میں پھر پھر ان کا جو مصل رہا
 میں ہوا ہے اس کے لیے اس صاحب ہوا دلا جانا ہوں سب سے چلے ہے

ٹھہر کر رہی ہیں اور یہ جانور کے وہ طرف سے ہیں جس طرف سے اب ریلوں اور بندکے ہیں یہی جو کے آگے ہم بھی جانکے رہے ہیں ہم بھی جانور ہیں جس میں راجس دور تمام ہے جانے کہ یہ اسی کے ہی جہاں کا نام ہے کہ کسی اسی وقت ہم کہہ سکتے ہیں کہ یہ ہے ان دنوں کا نام اور کم از کم (Party affiliation) سے زیادہ ہم بلکہ عام ہے عام کی یہ مثال اور انکا اظہار ہمارے سامنے ہے میں جس دن دیکھوں گا کہ یہ حکومت ہے ان دنوں میں کی احاطہ دہی ہے کہ اسی کو دیکھیں کہ کم از کم میں اور میرے سامنے اور یہ جانور ہے دیکھنے لیکن میں میں دیکھتا ہوں کہ حکومت ہے جسے الایکل ہے وہ جس کی احاطہ دہی کی کہ جس کو ہے اور حکومت نے ان تمام چیزوں کو اب کے آگے ہی رکھا ہے یہ وہ مسٹر ان کا ان کی نفع نہیں میں لڑکے اگر اب اسے دیکھیں (Ranks) میں عباد اگر چاہیے وہ اب ہے لیکن جس کو دہی میں کی خاطر اسی نام کی جاتی ہے یہ ہے کہ حکومت مگر یہ جہاں ہے یہ صرف اور جانور ہے کہ اس کو بدل منظور کیا جائے ان میں وہ جانور کی ماہر میں ان کی محالہ کرنا ہوں

(Some hon Members rose in their seats)

مسٹر اسپیکر سری کے ویکٹ رام راو

Shri K Venkat Ram Rao rose and resumed his seat without speaking (Cheers)

مسٹر اسپیکر سری ویکٹ رام راو

شری وی ڈی دیشپانڈے کا مقصد یہ تھا کہ

Mr Speaker I gave him sufficient time but he sat down

Shri V D Deshpande But when the scheduled caste candidate wanted to speak he wanted to give him the chance,

Mr Speaker Order, Order I have already called upon Shri M Naungrao to speak

شری ایم۔ نرسنگ راؤ (کلواگری عام) صاحب اسکریمینٹ میں چہا تھا کہ ہمارے معزز دوست جو اس صاحب سے ہیں کیا فرماتے ہیں اسکو۔ وہ اور کہتے ہیں کہ انکو کئی طور سے سب سے قبل میں نے کہہ دیا تھا ہوں کہ میرے سامنے کوئی بڑا اجلاس ہے۔ میں نے کوئی مسکرمانس (Sacrifice) نہیں کیا ہے۔ مجھے اسکو مان لیا چاہیے میں نے اسی زندگی کے دنوں میں میں نہیں گزارے

حو جو چہرے کہیں میں ان میں سے ہر ایک کا جواب بوجی دونگا۔ اور نہ دے سکتا ہوں۔ آپ نے کہا کہ چیف جسٹس کے داماد کو نوکری دیکھی۔ انکے چھوٹے داماد کو نوکری دیکھی۔ ان چہروں کے بارے میں تو میں جی کہوں گا۔ مجھے طرفدار سمجھا جائیگا کیونکہ آپ جانتے ہیں کہ ان سے عزت داری ہے۔ میں جی کہوں گا۔ کچھ جی کہوں گا وہ خود اسکا جواب دہلیجے۔ مورسنگ دی موسس نے جو الزامات لگائے ہیں انکو (View) سے انکو پس کیا میں مخالف طور پر اس مسئلہ کو انوں کے سامنے رکھنا چاہتا ہوں۔ موسس کا مطلب یہ ہیں کہ صرف حیا و آباد کی کانگریس گورنمنٹ نے غلطی کی ہے بلکہ اس میں جرو گورنمنٹ اور آل انڈیا کانگریس اور گورنمنٹ آف انڈیا کی بھی غلطی ہے۔ گذشتہ پانچ سال میں جو چیج (Change) ہوا اسکی ذمہ داری کانگریس نہیں ہے۔ اسلئے کہ وہ چیج اور بیٹھے ہوئے جرو پھیل ہی نے بولا یا۔ اسلئے انڈیا گورنمنٹ بھی اسکی ذمہ دار ہے۔ لہذا یہ عدم اعتماد کا مویش حیدر آباد سرکار۔ بھارت سرکار اور کانگریس سب کے خلاف ہے۔ کیا آپ اس سے انکار کرتے ہیں

شری جی۔ راجہ رام۔ آئریبل ممبر نے غلط اشارہ کیا ہے۔

شری ایم۔ بریسنگ راجہ۔ جی۔ آئریبل ممبر نے اسکی غلط اشارہ کر بتلایا ہے۔ اگر ممبر راجہ کا یہ مشا نہ تھا تو اسطرح کہنے کی ضرورت نہ تھی۔ کیا یہ جی کہا گیا کہ مائری گورنمنٹ بھی ہم ہی نے لائی ہے؟ اسکی کیا معنی ہیں؟ لہذا یہ عدم اعتماد کی تحریک جرو سرکار۔ انڈیا گورنمنٹ اور کانگریس سب کے خلاف ہے۔ اس کو مان لیجئے۔ میں اس انالیمس (Analysis) کے ساتھ چلتا ہوں۔ میں اسی کو سارکاد دیتا ہوں۔ اسلئے سارکاد دیتا ہوں کہ انکو انڈیا گورنمنٹ پر بھی اعتماد ہیں اور جرو پر اعتماد ہیں۔ اچھا مان لیجئے کہ آپ کا یہ ریزولوشن پاس ہو گیا۔ تو اس سے ایسی کوئی دنیا ڈوب جائے والی ہے۔ مجھے اسکا ذمہ برابر بھی اڑ نہ ہوگا۔ اگر آپ لوگ اسطرح آتے ہیں تو میں حوشی کے ساتھ اسطرح حاکم بیٹھے کیلئے تیار ہوں۔ پھر میں آپ کے سامنے وہی سوالات پیش کروں گا۔ اسی طرح انکو موسس لاؤنگا۔ جسے ہی ریزولوشن لاؤنگا۔ اور پھر ایسا ہی ایک عدم اعتماد کا مویش بھی لاؤنگا۔ کو سا چیج ہوا۔ ہم ادھر آگئے اور آپ ادھر آگئے۔ سارکاد ہو آپ ہی حکومت سہانے۔ مجھے اسکا ڈر ہیں کہ کانگریس سرکار ڈوبی ہے یا کیا۔ آپ اطمینان سے بیٹھے۔ ہم بھی اطمینان سے بیٹھیں گے۔ جان اگر آپ ناکام ہو گئے تو ہیکس ہم پوری ذمہ داری کے ساتھ حکومت سہا لیں گے ہم اسی ذمہ داری سے بچیں ہیں جسکے۔ مجھے کسی انٹرسٹ (Interest) سے تعلق ہیں۔ مجھے جو حیدر آباد میں ایک اسٹبل گورنمنٹ (Stable Govt) کی ضرورت ہے۔ اگر آپ ایک اسٹبل گورنمنٹ لائے ہیں تو میں آپکو سارکاد دیتا ہوں۔ میں اسطرح بیٹھا جائیگا۔ عوام کو جسکے ہے کہ پارلیمنٹری گورنمنٹ اور پارلیمنٹری ڈیموکریسی کا تجربہ نہ ہو۔ لہکن جو جانتے والے ہیں وہ جانتے ہیں کہ انکس کے نتائج کے پیش نظر آپ کسی حد تک ایک اسٹبل گورنمنٹ لاسکتے ہیں۔ کیا یہ اعتماد پانچہ لازم رہ سکتا ہے۔ میں یہ بات انوں کے سامنے واضح طور پر کہا چاہتا ہوں کہ

یہ اعداد لا عام رہے والی حیرتوں میں سے ایک یہ تھا کہ لاہور میں گورنمنٹ کو
 بولنے میں مذمت ہو جائے گی۔ اس کے علاوہ گورنمنٹ کے بارے میں ناسمجھ نام رکھنے میں
 یہ اعداد عام ہیں۔ اس کے علاوہ (Citizen) کی حیثیت سے اس وقت
 میں میں اسے ترک کرنا چاہوں گا۔ یہ اعداد عام رہنے والا
 ہے۔

شری محمود علی ایڈس آف میں کی فکر یہ تھی

شری ایم سرسنگ رائے کو یاد تھی کہ جسے مجھے ایک دن کی حیثیت سے سب
 کی فکر تھی۔ اس کے علاوہ اب کے اعداد میں شامل ہوں گا۔ میں میں ناسمجھ
 (United front) کے نام میں ہیں۔ لیونڈریک فرٹ (Democratic front)
 کے۔ اس کے علاوہ ہم نے دیکھا ہے کہ اس میں دیکھنا دیکھنا دیکھنا
 کی مثال ہمارے سامنے ہے۔ اس کے علاوہ فرٹ کے نام میں میں شامل ہوں اور
 میں میرے ہمارے دوست سوسائٹ سرورب کو چاہئے ہیں۔ اس میں کو سبازل ہو وہ
 سرورب ہر نہ کریں۔ نام میں ہیں اس کے علاوہ کے نام میں ہیں، اس کے علاوہ فرٹ کے۔
 دیکھ کر کے طریقے ہم چاہتے ہیں ہم اس کے ہندی میں ہم چار رنگوں میں رکھے ہیں
 دیکھ کر آگے چاہتے ہیں۔ اگر آگے دن بارہ اے کے میں۔ ب (Pears Soap)
 میں نہیں چاہتے۔ فرٹ کے۔ وہ سرورب دیکھنے والے ہیں میں میں شامل ہوں کہ
 اس کے آرگنٹیشن نام میں ہے۔ میں اس کے لٹریچر (Literature) لا ہوں
 اس کے علاوہ اس کے (اس کے اسم کے) میں (Instructions) دے رہے ہیں
 میں میں

شری اے۔ راج دہلی اور کتاب کا نام کا ہے ؟

شری ایم۔ سرسنگ رائے۔ اہی ڈھانچوں اب ان ماؤں سے اس کے دیکھتے

Let people of the Middle Class, others of the same class who belong to different professions, agricultural labourers intellectuals unite together and carry on struggle to destroy root and branch the zamindari and capitalistic systems as well as landlordism. This struggle is possible through a united revolution.

This united revolution can be achieved through guerilla warfare. Everyone should get ready with whatever arms he may be able to secure. Four or five persons should form one batch and let no one know that such batches have been formed. About destructive methods without others knowing them there are several ways of doing these

Dig trenches across motorable roads

Make breaches in other roads also

پارلہمنٹ کے اجلاس میں اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ "کیا یہ سب سے زیادہ اہم ہے کہ حکومت کو برطرف کیا جائے؟" اور اس کے جواب میں اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

پھر اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔ اس کے بعد اس وقت یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت کو برطرف نہیں کیا جائے گا۔

The House then adjourned till Half Past Two of the Clock on Friday, the 18th December, 1952

